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女性の心理と下着に関する意識調査
なぜ見えない下着にこだわるのか

“お気に入りの下着”と、その心理的効果
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Ⅰ．調査概要



3■調査概要

◇調査名称

なぜ見えない下着にこだわるのか

女性の心理と下着に関する意識調査 ～“お気に入りの下着”と、その心理的効果～

◇調査目的

下着は、人の外見を演出する衣服や化粧とは違って、外からは目に見えないものであり、極めてプライベートな要素の強いものである。

しかし、その下着に対して、衣服や化粧と同様のこだわりを見せる傾向が強く見られることから、下着を着用する際にもたらされる

こだわりについてを調査し、下着へのこだわりが、女性の心理的ないかなる面を投影しているのか検証していくものである。今回の

調査では、“お気に入りの下着”の存在に着目した。

◇調査対象

１８歳から５９歳の女性個人

居住地：首都圏ならびに近畿圏

◇サンプル数

合計１０３０サンプル（人）

首都圏（東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県）：５１５

近畿圏（大阪府・京都府・兵庫県・滋賀県・奈良県・和歌山県）：５１５

◇調査方法

Web調査 （インターネット調査）

◇調査実施期間

２００７年２月２１日（水）～２２日（木）

◇調査実施機関

株式会社マクロミル

◇調査項目

巻末の調査票を参照のこと

（注）本調査は（株）ワコールホールディングス IR・広報室が聖心女子大学文学部 菅原健介教授との共同研究として実施したものです。



Ⅱ．結果の詳細
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● 年齢

凡　例 N=
平均
年齢

全　　体 1,030 36.2

首都圏 515 36.3

近畿圏 515 36.2

お気に入り＝
勝負下着

421 32.2

お気に入り≠
勝負下着

609 39.0

こだわり派 240 32.7

中間派 451 35.9

非こだわり派 339 39.2

エ
リ
ア
別

勝
負
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

20.0

20.0

20.0

28.3

14.3

20.0

20.0

20.0

26.8

23.3

10.5

10.5

10.5

11.4

9.9

12.1

9.1

11.2

9.5

9.5

9.5

8.1

10.5

8.8

9.8

9.7

11.8

12.0

11.7

9.7

13.3

8.3

10.4

16.2

8.2

8.0

8.3

5.9

9.7

5.4

8.0

10.3

11.5

11.3

11.7

6.2

15.1

7.1

12.4

13.3

8.5

8.7

8.3

3.6

12.0

5.4

7.8

11.8

20.2

13.0

29.6

18～24歳

15.3

14.5

22.4

25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．対象者属性 （１）年齢

●対象者の年齢は「18～24歳」「25～29歳」「30～39歳」「40～49歳」「50～
59歳」がそれぞれ20％になるように均等に割り付けて実施・回収した。平均
年齢は36.2歳。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「29歳以下」
が過半数を占め、〈お気に入り≠勝負下着〉に比較して若年層の占める割合
が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど若年層の占める割
合が高いという傾向が明白である。

●対象者の年齢は「18～24歳」「25～29歳」「30～39歳」「40～49歳」「50～
59歳」がそれぞれ20％になるように均等に割り付けて実施・回収した。平均
年齢は36.2歳。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「29歳以下」
が過半数を占め、〈お気に入り≠勝負下着〉に比較して若年層の占める割合
が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど若年層の占める割
合が高いという傾向が明白である。

【勝負下着軸】について

－ お気に入り＝勝負下着：お気に入り下着は勝負下着だと思う

－ お気に入り≠勝負下着：お気に入り下着が勝負下着とは思わない

【下着こだわり度】について

「日頃から下着に気をつかっている」

「ブラジャーとショーツはセット・おそろいであるべきだ」

「下着とは、見えなくても、こだわるべきものだと思う」

「下着は、集めるだけでも楽しさがある」

「下着は、見た目のかわいさだと思う」

「高級な下着をつけると、自信が持てる」

「下着には夢を感じる」の７項目の４段階評価で、

「あてはまる」もしくは「ややあてはまる」にチェックのついた数

で対象者を３段階に分類。

（項目はＰ31～32

『４.下着に関する意識（１）下着についての考え方』を参照）

－ こだわり派：６～７項目にチェックがついた者

－ 中間派：３～５項目にチェックがついた者

－ 非こだわり派：０～２項目にチェックがついた者
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● 職業

N=

公
務
員

経
営
者
・
役
員

会
社
員
（

事
務
系
）

会
社
員
（

技
術
系
）

会
社
員
（

そ
の
他
）

自
営
業

自
由
業

専
業
主
婦

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

そ
の
他

全　　体 1030 1.3         0.6         13.6       4.0         3.4         1.9         2.1         37.7       18.3       12.1       5.0         

18～24歳 206 1.5         -          10.7       3.9         3.9         0.5         -          6.8         12.1       57.8       2.9         

25～29歳 206 2.4         -          22.8       7.3         7.3         1.0         2.9         30.1       15.5       2.4         8.3         

30～39歳 206 1.0         0.5         18.0       6.3         2.4         1.9         1.0         50.0       15.0       -          3.9         

40～49歳 206 0.5         1.5         10.7       1.5         1.0         1.9         2.9         48.1       25.2       -          6.8         

50～59歳 206 1.0         1.0         5.8         1.0         2.4         4.4         3.9         53.4       23.3       0.5         3.4         

首都圏 515 1.6         0.6         16.1       4.3         2.1         1.6         2.5         39.0       17.7       11.5       3.1         

近畿圏 515 1.0         0.6         11.1       3.7         4.7         2.3         1.7         36.3       18.8       12.8       7.0         

お気に入り＝勝負下着 421 1.0         1.0         17.6       3.8         4.5         1.2         2.1         33.5       15.0       15.7       4.8         

お気に入り≠勝負下着 609 1.5         0.3         10.8       4.1         2.6         2.5         2.1         40.6       20.5       9.7         5.3         

こだわり派 240 0.8         0.4         21.3       4.2         5.8         2.1         2.5         28.8       17.1       12.9       4.2         

中間派 451 0.9         0.9         13.7       4.0         2.9         2.4         2.2         35.5       18.4       14.2       4.9         

非こだわり派 339 2.1         0.3         8.0         3.8         2.4         1.2         1.8         46.9       18.9       8.8         5.9         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

1.3 0.6

13.6

4.0 3.4 1.9 2.1

37.7

18.3

12.1

5.0

  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

１．対象者属性 （２）職業

●職業は「専業主婦」が38％、「パート・アルバイト」が18％、「会社員（事
務系）」が14％、「学生」が12％。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉で「会社員（事務系）」
の比率が高く、〈非こだわり派〉で「専業主婦」の比率が高いという差が見
られている。

●職業は「専業主婦」が38％、「パート・アルバイト」が18％、「会社員（事
務系）」が14％、「学生」が12％。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉で「会社員（事務系）」
の比率が高く、〈非こだわり派〉で「専業主婦」の比率が高いという差が見
られている。



7１．対象者属性 （３）小遣い

●１ヶ月間に自分のために自由に使える金額
は、「１～３万円未満」が37％、「１万円
未満」が24％、「３～５万円未満」が23％
で、「５万円未満」が83％を占める。平均
では3.14万円。

○《年令別》に見ると、「３万円未満」の割
合が最も高いのが〈30～39歳〉で、逆に
〈18～24歳〉と〈50～59歳〉の両端で「３
万円以上」の割合が高い。

○《エリア別》では〈首都圏〉よりも〈近畿
圏〉の方が小遣いが低く、平均では〈首都
圏〉が〈近畿圏〉を４千円上回っている。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入
り＝勝負下着〉の方が〈お気に入り≠勝負
下着〉よりも小遣いの金額が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだ
わり派〉ほど小遣いが高いという傾向が顕
著に見られている。

●１ヶ月間に自分のために自由に使える金額
は、「１～３万円未満」が37％、「１万円
未満」が24％、「３～５万円未満」が23％
で、「５万円未満」が83％を占める。平均
では3.14万円。

○《年令別》に見ると、「３万円未満」の割
合が最も高いのが〈30～39歳〉で、逆に
〈18～24歳〉と〈50～59歳〉の両端で「３
万円以上」の割合が高い。

○《エリア別》では〈首都圏〉よりも〈近畿
圏〉の方が小遣いが低く、平均では〈首都
圏〉が〈近畿圏〉を４千円上回っている。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入
り＝勝負下着〉の方が〈お気に入り≠勝負
下着〉よりも小遣いの金額が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだ
わり派〉ほど小遣いが高いという傾向が顕
著に見られている。

● １ヶ月間に自分のために自由に使える金額

凡　例 N=
平均
金額

(万円)

全　　体 1,030 3.14

18～24歳 206 3.49

25～29歳 206 3.29

30～39歳 206 2.98

40～49歳 206 2.56

50～59歳 206 3.39

首都圏 515 3.34

近畿圏 515 2.94

お気に入り＝
勝負下着

421 3.38

お気に入り≠
勝負下着

609 2.98

こだわり派 240 4.06

中間派 451 3.06

非こだわり派 339 2.60

年
令
別

エ
リ
ア
別

勝
負
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

23.5

18.9

22.8

32.0

26.2

19.5

26.3

10.4

23.5

32.7

36.5

34.0

38.3

34.0

37.9

38.0

35.5

34.2

37.0

37.5

23.2

28.6

19.4

17.0

22.8

28.2

24.1

22.3

23.3

23.2

29.2

22.8

19.5

8.0

6.3

7.8

7.3

10.2

8.3

8.7

7.2

9.0

7.2

12.1

8.2

4.7

4.0

2.9

6.8

4.4

5.3

4.9

3.1

4.5

3.6

7.1

3.5

2.4

3.9

3.9

3.3

3.3

20.6

26.4

17.5

1万円
未満

38.3

36.5

36.5

3万円
未満

5万円
未満

7万円
未満

10万円
未満

15万円
未満

20万円
未満

25万円
以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● 普段着用している下着

N=

シ
ョ
ー

ツ

ブ
ラ
ジ
ャ
ー

肌
着
シ
ャ

ツ

キ
ャ

ミ
ソ
ー

ル

ガ
ー

ド
ル

ス
リ
ッ

プ

ボ
デ
ィ

ス
ー

ツ

ウ
エ
ス
ト
ニ
ッ

パ
ー

ガ
ー

タ
ー

ベ
ル
ト

そ
の
他

全　　体 1030 98.5     97.7     58.3     58.1     36.6     15.3     6.0       3.4       2.3       1.7       

18～24歳 206 98.5     99.5     44.2     71.4     14.6     9.7       1.9       1.5       4.9       1.5       

25～29歳 206 99.5     99.0     47.6     71.4     27.2     12.6     4.9       5.3       3.9       -       

30～39歳 206 99.0     99.5     61.7     54.4     38.8     16.5     3.9       4.9       0.5       3.4       

40～49歳 206 98.5     97.1     64.1     44.7     47.6     16.5     8.3       3.9       1.0       3.4       

50～59歳 206 97.1     93.2     74.3     48.5     54.9     21.4     11.2     1.5       1.5       0.5       

首都圏 515 98.6     98.3     56.3     55.3     33.2     16.5     4.5       2.9       2.5       1.2       

近畿圏 515 98.4     97.1     60.4     60.8     40.0     14.2     7.6       3.9       2.1       2.3       

お気に入り＝勝負下着 421 99.3     98.8     56.1     66.7     36.8     17.3     6.7       3.8       3.8       2.1       

お気に入り≠勝負下着 609 98.0     96.9     59.9     52.1     36.5     14.0     5.6       3.1       1.3       1.5       

こだわり派 240 98.8     99.6     55.8     72.5     43.3     23.3     9.6       5.4       7.5       2.1       

中間派 451 99.1     97.6     55.0     61.6     35.5     15.7     5.5       3.1       1.1       1.3       

非こだわり派 339 97.6     96.5     64.6     43.1     33.3     9.1       4.1       2.4       0.3       2.1       

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

98.5 97.7

58.3 58.1

36.6

15.3
6.0 3.4 2.3 1.7

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

２．普段の下着について （１）普段着用している下着のアイテム

●普段着用している下着のアイテムとしては、「ショーツ」と「ブラジャー」
がほぼ100％で、「肌着シャツ」「キャミソール」がともに58％、「ガード
ル」が37％等となっている。

○《年令別》に比較すると、「肌着シャツ」「ガードル」の着用率は高年層ほ
ど高く、「キャミソール」の着用率は若年層ほど高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉の「キャミソー
ル」着用率が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「キャミソール」
「スリップ」「ガードル」の着用率が高い。

●普段着用している下着のアイテムとしては、「ショーツ」と「ブラジャー」
がほぼ100％で、「肌着シャツ」「キャミソール」がともに58％、「ガード
ル」が37％等となっている。

○《年令別》に比較すると、「肌着シャツ」「ガードル」の着用率は高年層ほ
ど高く、「キャミソール」の着用率は若年層ほど高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉の「キャミソー
ル」着用率が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「キャミソール」
「スリップ」「ガードル」の着用率が高い。
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● 普段着用している下着のイメージ

N=

シ
ン
プ
ル

ナ
チ
ュ

ラ
ル

か
わ
い
い

柔
ら
か

清
楚

優
し
い

上
品

軽
や
か

お
し
ゃ

れ
な

セ
ン
ス
の
よ
い

素
朴
な

美
し
い

華
や
か

セ
ク
シ
ー

大
人

魅
力
的
な

若
い

お
と
な
し
い

し
な
や
か

ピ
ュ

ア

ス
タ
イ
リ
ッ

シ
ュ

か
っ

こ
い
い

活
発

高
級
感

楽
し
い

知
的
な

新
し
い

ク
ラ
シ
カ
ル

個
性
的

ゴ
ー

ジ
ャ

ス

強
い

目
立
つ

派
手

り
り
し
い

そ
の
他

全　　体 1030 60.9   46.3   41.7   34.2   27.1   25.1   20.7   19.3   18.4   17.8   16.3   15.5   15.0   14.4   12.6   11.2   10.8   10.3   9.8    9.2    8.9    7.9    7.7    7.4    6.4    4.9    3.5    3.3    3.2    3.0    2.1    1.7    1.6    0.7    2.1    

18～24歳 206 44.7   34.5   76.2   25.7   30.6   25.2   17.5   12.6   24.3   23.3   10.2   20.9   27.2   24.3   8.7    17.5   29.1   7.8    8.3    16.5   10.7   7.8    3.9    7.8    8.3    4.4    3.9    4.9    4.4    2.9    1.5    3.4    5.3    1.9    0.5    

25～29歳 206 52.9   41.7   62.1   28.2   27.2   22.8   24.3   18.4   21.4   20.4   11.7   16.5   15.0   19.9   13.1   15.5   10.2   6.3    8.3    9.7    10.7   12.1   8.3    8.7    8.3    3.9    3.9    5.8    4.4    4.9    2.4    1.5    0.5    0.5    2.4    

30～39歳 206 66.0   52.9   37.4   41.3   22.8   26.2   21.4   21.4   16.5   14.6   19.4   15.5   16.0   13.1   11.7   11.2   4.4    8.7    11.2   6.3    9.2    7.8    9.7    6.8    4.4    4.9    3.9    1.5    3.4    3.4    2.4    1.0    1.0    -     2.4    

40～49歳 206 70.4   50.5   24.3   35.9   25.2   24.8   17.5   17.5   18.0   15.5   17.0   12.1   12.1   9.2    15.5   8.3    6.3    13.1   8.3    7.3    6.3    7.8    9.7    5.8    5.3    6.8    2.9    1.9    2.9    1.5    1.5    1.5    0.5    0.5    2.9    

50～59歳 206 70.4   51.9   8.3    39.8   29.6   26.7   22.8   26.7   12.1   15.0   23.3   12.6   4.4    5.3    14.1   3.4    3.9    15.5   13.1   6.3    7.8    3.9    6.8    7.8    5.8    4.4    2.9    2.4    1.0    2.4    2.9    1.0    0.5    0.5    2.4    

首都圏 515 61.9   45.8   42.3   34.6   27.2   27.0   20.2   18.4   19.6   19.6   15.7   16.9   15.7   15.1   12.6   12.4   11.1   11.7   11.1   9.3    9.1    8.3    7.8    8.7    6.6    5.6    4.1    3.7    3.1    2.9    1.9    1.6    1.6    1.2    1.7    

近畿圏 515 59.8   46.8   41.0   33.8   27.0   23.3   21.2   20.2   17.3   15.9   16.9   14.2   14.2   13.6   12.6   9.9    10.5   8.9    8.5    9.1    8.7    7.4    7.6    6.0    6.2    4.1    2.9    2.9    3.3    3.1    2.3    1.7    1.6    0.2    2.5    

お気に入り＝勝負下着 421 52.0   40.6   56.5   34.2   32.3   26.1   26.1   18.1   27.6   23.8   12.4   21.1   21.9   23.8   14.0   18.5   16.2   8.1    10.5   11.4   11.4   10.0   7.8    11.9   10.0   5.5    4.8    3.3    3.8    5.2    2.1    2.6    3.1    0.7    1.7    

お気に入り≠勝負下着 609 67.0   50.2   31.4   34.2   23.5   24.5   16.9   20.2   12.2   13.6   19.0   11.7   10.2   7.9    11.7   6.1    7.1    11.8   9.4    7.7    7.2    6.4    7.6    4.3    3.9    4.4    2.6    3.3    2.8    1.5    2.1    1.0    0.5    0.7    2.5    

こだわり派 240 43.3   33.8   64.2   29.2   35.4   31.7   40.4   20.8   39.6   36.3   7.9    36.7   37.9   32.9   20.0   29.2   21.7   3.8    13.3   16.7   15.8   13.8   8.8    18.3   11.7   8.8    7.1    5.8    6.3    7.9    4.2    3.8    2.9    1.3    -     

中間派 451 61.6   49.0   44.3   37.9   30.4   25.5   21.1   19.1   18.4   16.4   17.1   14.0   11.3   13.3   12.4   8.9    10.2   10.9   9.8    8.2    9.8    7.8    8.4    6.2    6.0    4.9    3.8    3.5    2.9    2.4    1.8    1.8    2.0    0.9    2.4    

非こだわり派 339 72.3   51.6   22.1   32.7   16.8   20.1   6.2    18.6   3.5    6.5    21.2   2.7    3.5    2.7    7.7    1.5    3.8    14.2   7.4    5.3    2.9    3.8    5.9    1.2    3.2    2.1    0.6    1.2    1.5    0.3    1.2    -     -     -     3.2    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

60.9

46.3
41.7

34.2
27.1 25.1

20.7 19.3 18.4 17.8 16.3 15.5 15.0 14.4 12.6 11.2 10.8 10.3 9.8 9.2 8.9 7.9 7.7 7.4 6.4 4.9 3.5 3.3 3.2 3.0 2.1 1.7 1.6 0.7 2.1

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

２．普段の下着について （２）普段着用している下着のイメージ

●普段着用している下着のイメージでは、「シンプル」の61％が突出して高い。
次いで「ナチュラル」46％、「かわいい」42％、「柔らか」34％などが続く。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「かわいい」が高く、経年とともに大
きく低下するという変化が極めて顕著に見られている。また、若年層では他
に「華やか」「若い」「おしゃれな」「センスのよい」「セクシー」、高年
層では「シンプル」「ナチュラル」「柔らか」「軽やか」といったイメージ
が高い。

●普段着用している下着のイメージでは、「シンプル」の61％が突出して高い。
次いで「ナチュラル」46％、「かわいい」42％、「柔らか」34％などが続く。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「かわいい」が高く、経年とともに大
きく低下するという変化が極めて顕著に見られている。また、若年層では他
に「華やか」「若い」「おしゃれな」「センスのよい」「セクシー」、高年
層では「シンプル」「ナチュラル」「柔らか」「軽やか」といったイメージ
が高い。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉で「かわいい」「清楚」
「おしゃれな」「セクシー」「魅力的な」というイメージをあげる割合が高
い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「かわいい」「上
品」「おしゃれな」「センスのよい」「美しい」「華やかな」「セクシー」
「魅力的な」「若い」「高級感」、〈非こだわり派〉ほど「シンプル」「ナ
チュラル」「素朴な」「おとなしい」が高いという差がきわめて顕著に見ら
れ、下着に対するこだわりで着用している下着のイメージはまったく異なる
ものとなっている。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉で「かわいい」「清楚」
「おしゃれな」「セクシー」「魅力的な」というイメージをあげる割合が高
い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「かわいい」「上
品」「おしゃれな」「センスのよい」「美しい」「華やかな」「セクシー」
「魅力的な」「若い」「高級感」、〈非こだわり派〉ほど「シンプル」「ナ
チュラル」「素朴な」「おとなしい」が高いという差がきわめて顕著に見ら
れ、下着に対するこだわりで着用している下着のイメージはまったく異なる
ものとなっている。
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● 普段着用する下着購入時の一番の決め手

N=

デ
ザ
イ
ン

値
段

素
材

サ
イ
ズ

機
能

色 ブ
ラ
ン
ド

耐
久
性

話
題
性

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全　　体 1030 31.0       18.6       16.0       13.4       12.9       2.4         2.0         1.9         0.2         1.3         0.2         

18～24歳 206 50.0       25.2       6.3         7.3         4.9         2.4         0.5         2.4         -          1.0         -          

25～29歳 206 37.9       23.3       9.7         12.1       9.2         1.9         3.4         1.0         -          1.0         0.5         

30～39歳 206 31.6       17.0       16.0       13.6       13.6       1.9         1.0         3.4         0.5         1.0         0.5         

40～49歳 206 18.9       15.0       21.4       17.5       16.5       4.4         2.4         1.9         0.5         1.5         -          

50～59歳 206 16.5       12.6       26.7       16.5       20.4       1.5         2.9         1.0         -          1.9         -          

首都圏 515 33.4       18.8       15.0       12.4       13.0       2.5         1.9         1.2         -          1.6         0.2         

近畿圏 515 28.5       18.4       17.1       14.4       12.8       2.3         2.1         2.7         0.4         1.0         0.2         

お気に入り＝勝負下着 421 39.2       17.6       11.9       11.9       12.6       1.9         2.4         1.9         -          0.7         -          

お気に入り≠勝負下着 609 25.3       19.4       18.9       14.4       13.1       2.8         1.8         2.0         0.3         1.6         0.3         

こだわり派 240 48.3       9.6         10.0       13.8       9.2         3.3         3.3         0.8         -          1.7         -          

中間派 451 33.3       17.5       15.1       14.6       12.0       2.0         1.6         2.4         -          1.6         -          

非こだわり派 339 15.6       26.5       21.5       11.5       16.8       2.4         1.8         2.1         0.6         0.6         0.6         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

31.0

18.6
16.0

13.4 12.9

2.4 2.0 1.9
0.2 1.3 0.2

  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

２．普段の下着について （３）普段着用している下着を購入する際の決め手

●普段着用している下着を購入する際の決め手は、まず
「デザイン」である。次いで「値段」「素材」「サイ
ズ」「機能」が決め手となる。

○《年令別》に見ると、若年層は「デザイン」を最優先し
て下着を選択しているが、高年層になると「デザイン」
よりも「素材」「機能」を重視している様子がうかがえ
る。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉で「デ
ザイン」を重視する傾向が強い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉で「デザイ
ン」、〈非こだわり派〉で「値段」「素材」を重視する
という差が見られている。

●普段着用している下着を購入する際の決め手は、まず
「デザイン」である。次いで「値段」「素材」「サイ
ズ」「機能」が決め手となる。

○《年令別》に見ると、若年層は「デザイン」を最優先し
て下着を選択しているが、高年層になると「デザイン」
よりも「素材」「機能」を重視している様子がうかがえ
る。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉で「デ
ザイン」を重視する傾向が強い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉で「デザイ
ン」、〈非こだわり派〉で「値段」「素材」を重視する
という差が見られている。
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● ブラジャーを捨てるときの躊躇

凡　例 N=

全　　体 1,030 

18～24歳 206 

25～29歳 206 

30～39歳 206 

40～49歳 206 

50～59歳 206 

首都圏 515 

近畿圏 515 

お気に入り＝
勝負下着

421 

お気に入り≠
勝負下着

609 

こだわり派 240 

中間派 451 

非こだわり派 339 

年
令
別

エ
リ
ア
別

勝
負
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

61.0

64.1

63.6

68.9

57.3

69.6

55.0

76.7

61.4

49.3

39.0

35.9

36.4

31.1

49.0

30.4

45.0

23.3

38.6

50.7

61.2

60.8

51.0

躊躇することがある

42.7

39.2

38.8

躊躇することはない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．普段の下着について （４）ブラジャーを廃棄することへの躊躇

●ブラジャーを捨てる際に躊躇することがあるかという設問に対し
ては、「躊躇することがある」が61％、「躊躇することはない」
が39％であった。

○《年令別》に比較すると、〈30～39歳〉で「躊躇する」割合が最
も高く、〈40歳以上〉で「躊躇する」割合は急激に低下する。

○《勝負下着軸》で比較すると、「躊躇する」割合は〈お気に入り
＝勝負下着〉が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回る。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「躊躇す
る」という割合が高い。

●ブラジャーを捨てる際に躊躇することがあるかという設問に対し
ては、「躊躇することがある」が61％、「躊躇することはない」
が39％であった。

○《年令別》に比較すると、〈30～39歳〉で「躊躇する」割合が最
も高く、〈40歳以上〉で「躊躇する」割合は急激に低下する。

○《勝負下着軸》で比較すると、「躊躇する」割合は〈お気に入り
＝勝負下着〉が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回る。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「躊躇す
る」という割合が高い。
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● 躊躇する理由

N=

捨
て
た
後
、

誰
か
の
目
に

ふ
れ
る
の
で
は
な
い
か
が

心
配

ま
だ
着
ら
れ
る
と
思
う

ど
う
や
っ

て
捨
て
れ
ば
い

い
か
、

方
法
が
わ
か
ら
な

い 自
分
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が

も
れ
る
よ
う
な
気
が
す
る

な
ん
と
な
く
捨
て
ら
れ
な

い 愛
着
や
思
い
出
が
あ
る

い
つ
か
着
る
機
会
が
来
る

か
も
し
れ
な
い
と
思
う

環
境
問
題
が
気
に
な
る

そ
の
他

全　　体 628 55.4          38.5          29.6          28.5          26.0          23.2          21.7          14.8          0.5           

18～24歳 132 50.8          47.0          49.2          30.3          34.8          27.3          23.5          12.1          -            

25～29歳 131 50.4          46.6          31.3          27.5          27.5          28.2          22.9          14.5          1.5           

30～39歳 142 59.2          40.1          27.5          30.3          28.2          23.2          30.3          16.2          0.7           

40～49歳 118 60.2          30.5          17.8          20.3          19.5          16.1          13.6          17.8          -            

50～59歳 105 57.1          24.8          19.0          34.3          17.1          20.0          15.2          13.3          -            

首都圏 315 59.0          37.1          32.4          31.4          25.1          22.9          20.0          15.6          -            

近畿圏 313 51.8          39.9          26.8          25.6          26.8          23.6          23.3          14.1          1.0           

お気に入り＝勝負下着 293 56.3          39.2          33.8          32.1          27.0          27.0          28.0          14.0          0.7           

お気に入り≠勝負下着 335 54.6          37.9          26.0          25.4          25.1          20.0          16.1          15.5          0.3           

こだわり派 184 56.5          40.8          35.3          39.1          29.9          35.9          25.5          17.9          0.5           

中間派 277 54.2          40.4          29.6          24.2          26.0          20.2          22.4          13.7          -            

非こだわり派 167 56.3          32.9          23.4          24.0          21.6          14.4          16.2          13.2          1.2           

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

55.4

38.5

29.6 28.5
26.0

23.2 21.7

14.8

0.5
  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

  50%

  60%

２．普段の下着について （４）ブラジャーを廃棄することへの躊躇

●ブラジャーを捨てる際に躊躇することがある理由としては、
「捨てた後、誰かの目にふれえるのではないかが心配」が
55％でトップ。次いで「まだ着られると思う」が39％、
「どうやって捨てればいいか、方法がわからない」が30％、
「自分のプライバシーがもれるような気がする」が29％、
「なんとなく捨てられない」が26％などで続く。

○《年令別》に見ると、高年層に比較して若年層で「どう
やって捨てればいいか、方法がわからない」「まだ着られ
ると思う」「なんとなく捨てられない」という理由が多い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉で「自
分のプライバシーがもれるような気がする」「愛着や思い
出がある」「どうやって捨てればいいか、方法がわからな
い」という理由をあげる者が多い。

●ブラジャーを捨てる際に躊躇することがある理由としては、
「捨てた後、誰かの目にふれえるのではないかが心配」が
55％でトップ。次いで「まだ着られると思う」が39％、
「どうやって捨てればいいか、方法がわからない」が30％、
「自分のプライバシーがもれるような気がする」が29％、
「なんとなく捨てられない」が26％などで続く。

○《年令別》に見ると、高年層に比較して若年層で「どう
やって捨てればいいか、方法がわからない」「まだ着られ
ると思う」「なんとなく捨てられない」という理由が多い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉で「自
分のプライバシーがもれるような気がする」「愛着や思い
出がある」「どうやって捨てればいいか、方法がわからな
い」という理由をあげる者が多い。
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● お気に入りの下着のアイテム

N=

ブ
ラ
ジ
ャ
ー

シ
ョ
ー

ツ

キ
ャ

ミ
ソ
ー

ル

ス
リ
ッ

プ

肌
着
シ
ャ

ツ

ガ
ー

ド
ル

ボ
デ
ィ

ス
ー

ツ

ガ
ー

タ
ー

ベ
ル

ト ウ
エ
ス
ト
ニ
ッ

パ
ー

そ
の
他

お
気
に
入
り
の

下
着
は
な
い

全　　体 1030 80.6       76.2       28.7       13.6       9.3         9.1         3.5         2.3         1.0         0.6         11.9       

18～24歳 206 90.8       81.6       32.0       7.8         7.3         2.4         1.5         2.4         0.5         0.5         8.7         

25～29歳 206 88.3       85.4       34.5       14.6       6.3         4.4         1.9         2.4         1.0         0.5         5.8         

30～39歳 206 79.6       76.2       27.2       15.0       6.8         7.3         2.4         2.9         1.9         1.0         12.6       

40～49歳 206 71.4       68.9       24.3       15.0       10.2       12.6       3.9         2.9         1.0         0.5         17.0       

50～59歳 206 72.8       68.9       25.7       15.5       16.0       18.9       7.8         1.0         0.5         0.5         15.5       

首都圏 515 80.2       77.1       27.0       14.8       8.3         8.9         2.7         2.5         1.4         0.6         12.8       

近畿圏 515 81.0       75.3       30.5       12.4       10.3       9.3         4.3         2.1         0.6         0.6         11.1       

お気に入り＝勝負下着 421 90.5       85.0       29.5       16.2       5.9         7.4         3.1         2.9         0.5         0.7         5.7         

お気に入り≠勝負下着 609 73.7       70.1       28.2       11.8       11.7       10.3       3.8         2.0         1.3         0.5         16.3       

こだわり派 240 95.8       92.1       39.6       22.5       8.3         8.8         4.6         5.0         1.3         0.4         1.7         

中間派 451 87.6       81.4       31.7       13.5       10.0       10.0       3.3         2.2         1.1         0.7         5.8         

非こだわり派 339 60.5       58.1       17.1       7.4         9.1         8.3         2.9         0.6         0.6         0.6         27.4       

1030 97.7       98.5       58.1       15.3       58.3       36.6       6.0         2.3         3.4         1.7         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

普段着用しているアイテム

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

80.6
76.2

28.7

13.6
9.3 9.1

3.5 2.3 1.0 0.6

11.9

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

お気に入り

普段着用

３．お気に入りの下着について （１）お気に入りの下着のアイテム

●お気に入りの下着のアイテムは、「ブラジャー」81％と
「ショーツ」76％が主なものとなっている。

○普段着用している下着のアイテムと比較すると、「キャ
ミソール」「肌着シャツ」「ガードル」は着用率の高さ
のわりにお気に入りとなる率は低い。

○《年令別》に見ると、お気に入りのアイテムが「ブラ
ジャー」「ショーツ」という割合は若年層で高い。逆に
「肌着シャツ」「ガードル」がお気に入りのアイテムで
ある割合は高年層が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ブラジャー」「ショー
ツ」がお気に入りのアイテムであるという割合は、〈お
気に入り＝勝負下着〉で高い。

○《下着こだわり度》で見ると、〈こだわり派〉ほど「ブ
ラジャー」「ショーツ」「キャミソール」「スリップ」
をあげる者が多く、逆に〈非こだわり派〉では「お気に
入りの下着はない」という割合が高い。

●お気に入りの下着のアイテムは、「ブラジャー」81％と
「ショーツ」76％が主なものとなっている。

○普段着用している下着のアイテムと比較すると、「キャ
ミソール」「肌着シャツ」「ガードル」は着用率の高さ
のわりにお気に入りとなる率は低い。

○《年令別》に見ると、お気に入りのアイテムが「ブラ
ジャー」「ショーツ」という割合は若年層で高い。逆に
「肌着シャツ」「ガードル」がお気に入りのアイテムで
ある割合は高年層が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ブラジャー」「ショー
ツ」がお気に入りのアイテムであるという割合は、〈お
気に入り＝勝負下着〉で高い。

○《下着こだわり度》で見ると、〈こだわり派〉ほど「ブ
ラジャー」「ショーツ」「キャミソール」「スリップ」
をあげる者が多く、逆に〈非こだわり派〉では「お気に
入りの下着はない」という割合が高い。



14

● お気に入りの下着のイメージ

N=

か
わ
い
い

シ
ン
プ
ル

セ
ン
ス
の
よ
い

上
品

お
し
ゃ

れ
な

ナ
チ
ュ

ラ
ル

清
楚

柔
ら
か

華
や
か

セ
ク
シ
ー

美
し
い

魅
力
的
な

優
し
い

高
級
感

大
人

か
っ

こ
い
い

し
な
や
か

軽
や
か

ス
タ
イ
リ
ッ

シ
ュ

ピ
ュ

ア

知
的
な

ゴ
ー

ジ
ャ

ス

素
朴
な

若
い

新
し
い

個
性
的

楽
し
い

ク
ラ
シ
カ
ル

活
発

お
と
な
し
い

強
い

目
立
つ

り
り
し
い

派
手

そ
の
他

全　　体 1030 40.9   28.4   25.3   24.6   23.1   23.0   21.7   21.3   20.7   20.6   20.5   17.9   16.5   15.5   11.4   10.3   9.9    9.4    9.2    7.1    5.1    5.0    4.6    4.4    3.8    3.7    3.3    2.4    2.2    1.5    1.4    1.2    1.2    0.6    3.1    

18～24歳 206 70.9   15.0   21.8   18.4   25.7   18.4   20.9   18.4   30.1   27.2   14.6   23.3   14.1   11.7   10.7   10.2   7.3    6.8    7.8    13.6   3.9    3.4    5.8    9.7    5.8    3.9    4.9    5.3    1.5    1.9    1.9    1.0    1.9    1.5    1.9    

25～29歳 206 54.4   13.1   30.6   26.7   27.2   16.5   21.8   14.1   26.2   31.6   22.8   23.3   14.6   13.6   11.7   13.6   7.8    7.8    12.1   5.8    4.4    6.8    1.9    4.9    3.4    7.3    3.4    1.9    1.5    -     1.0    1.9    1.9    -     1.9    

30～39歳 206 44.7   27.2   24.8   24.3   21.4   23.8   19.9   21.4   20.4   18.4   21.4   16.0   16.0   17.5   10.2   11.2   10.7   11.7   12.1   4.9    5.3    4.9    4.9    1.9    2.9    2.9    3.9    1.9    1.5    1.9    1.5    1.0    1.5    1.0    2.4    

40～49歳 206 24.8   42.2   24.8   24.3   22.3   26.7   20.9   24.8   20.4   18.4   23.3   15.5   16.5   18.0   11.7   10.2   8.7    7.8    8.3    4.4    5.8    3.4    4.9    2.4    2.9    1.9    1.5    1.0    3.4    1.5    1.0    0.5    -     -     3.4    

50～59歳 206 9.7    44.7   24.8   29.1   18.9   29.6   25.2   27.7   6.3    7.3    20.4   11.2   21.4   17.0   12.6   6.3    15.0   13.1   5.8    6.8    6.3    6.8    5.3    2.9    3.9    2.4    2.9    1.9    3.4    1.9    1.5    1.5    0.5    0.5    5.8    

首都圏 515 39.8   30.1   28.0   24.3   23.9   23.3   22.9   22.7   19.4   21.0   23.5   19.4   18.1   16.5   11.5   11.1   11.5   10.5   8.9    7.4    5.0    4.5    4.9    3.9    3.5    3.3    3.1    2.9    2.1    1.2    1.2    1.2    1.0    0.8    3.1    

近畿圏 515 41.9   26.8   22.7   24.9   22.3   22.7   20.6   19.8   21.9   20.2   17.5   16.3   15.0   14.6   11.3   9.5    8.3    8.3    9.5    6.8    5.2    5.6    4.3    4.9    4.1    4.1    3.5    1.9    2.3    1.7    1.6    1.2    1.4    0.4    3.1    

お気に入り＝勝負下着 421 55.3   16.6   30.2   28.0   29.0   15.2   23.5   17.6   32.8   36.1   27.3   26.4   16.2   21.1   14.0   11.2   8.1    6.4    10.9   8.6    5.5    9.0    1.9    7.4    5.0    5.7    5.0    3.6    1.7    1.0    1.4    1.7    1.2    0.7    1.7    

お気に入り≠勝負下着 609 30.9   36.6   22.0   22.2   19.0   28.4   20.5   23.8   12.3   9.9    15.8   12.0   16.7   11.7   9.5    9.7    11.2   11.5   8.0    6.1    4.9    2.3    6.4    2.3    3.0    2.3    2.1    1.6    2.6    1.8    1.3    0.8    1.1    0.5    4.1    

こだわり派 240 55.4   17.1   36.3   36.3   38.3   17.9   26.7   20.4   39.2   36.7   35.8   34.6   19.6   28.3   18.3   15.8   12.9   12.1   16.3   10.8   7.1    10.4   4.2    8.3    7.9    6.3    5.4    5.8    2.5    0.4    1.3    2.9    1.3    1.7    0.8    

中間派 451 44.1   27.7   27.7   26.4   21.5   21.1   21.3   22.6   19.5   21.5   21.7   17.3   16.2   12.9   10.9   10.6   10.9   8.6    9.1    8.0    5.8    4.0    3.1    4.4    3.5    3.8    3.1    2.0    1.6    1.6    2.0    0.9    1.8    0.4    3.1    

非こだわり派 339 26.3   37.5   14.5   13.9   14.5   29.2   18.9   20.1   9.1    8.0    8.0    6.8    14.7   10.0   7.1    5.9    6.5    8.6    4.4    3.2    2.9    2.7    6.8    1.5    1.2    1.8    2.1    0.6    2.9    2.1    0.6    0.3    0.3    -     4.7    

1030 41.7   60.9   17.8   20.7   18.4   46.3   27.1   34.2   15.0   14.4   15.5   11.2   25.1   7.4    12.6   7.9    9.8    19.3   8.9    9.2    4.9    3.0    16.3   10.8   3.5    3.2    6.4    3.3    7.7    10.3   2.1    1.7    0.7    1.6    2.1    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

普段着用しているアイテム

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

40.9

28.4
25.3 24.6 23.1 23.0 21.7 21.3 20.7 20.6 20.5 17.9 16.5 15.5

11.4 10.3 9.9 9.4 9.2 7.1 5.1 5.0 4.6 4.4 3.8 3.7 3.3 2.4 2.2 1.5 1.4 1.2 1.2 0.6 3.1

  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

  50%

  60%

  70%

お気に入り

普段着用

３．お気に入りの下着について （２）お気に入りの下着のイメージ

●お気に入りの下着のイメージでは、「かわいい」が41％で突出して高く、次
いで「シンプル」「センスのよい」「上品」「おしゃれな」「ナチュラル」
などがほぼ横並びで続く。

○普段着用している下着のイメージでは「シンプル」「ナチュラル」というイ
メージがきわめて強いが、お気に入りの下着では「シンプル」「ナチュラ
ル」は普段着用している下着のイメージほど強くない。

●お気に入りの下着のイメージでは、「かわいい」が41％で突出して高く、次
いで「シンプル」「センスのよい」「上品」「おしゃれな」「ナチュラル」
などがほぼ横並びで続く。

○普段着用している下着のイメージでは「シンプル」「ナチュラル」というイ
メージがきわめて強いが、お気に入りの下着では「シンプル」「ナチュラ
ル」は普段着用している下着のイメージほど強くない。

○《年令別》に見ると、若年層にとっては「かわいい」がお気に入りの下着の
最大のポイントであり、高年層にとっては「シンプル」が最大のポイントと
なっている。また、〈25～29歳〉では「セクシー」も重要なポイントとなる。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「かわいい」「セ
クシー」「華やか」、〈お気に入り≠勝負下着〉では「シンプル」「ナチュ
ラル」が、お気に入り下着となる重要なポイントとなっている。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉ほど「かわいい」「センスのよ
い」「上品」「おしゃれな」「華やか」「セクシー」「美しい」「魅力的
な」「高級感」といった多岐にわたるイメージを重視するが、〈非こだわり
派〉ほど重視するのは「シンプル」「ナチュラル」のみとなる。

○《年令別》に見ると、若年層にとっては「かわいい」がお気に入りの下着の
最大のポイントであり、高年層にとっては「シンプル」が最大のポイントと
なっている。また、〈25～29歳〉では「セクシー」も重要なポイントとなる。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「かわいい」「セ
クシー」「華やか」、〈お気に入り≠勝負下着〉では「シンプル」「ナチュ
ラル」が、お気に入り下着となる重要なポイントとなっている。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉ほど「かわいい」「センスのよ
い」「上品」「おしゃれな」「華やか」「セクシー」「美しい」「魅力的
な」「高級感」といった多岐にわたるイメージを重視するが、〈非こだわり
派〉ほど重視するのは「シンプル」「ナチュラル」のみとなる。
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● お気に入りの下着だと思う１番の決め手

N=

デ
ザ
イ
ン

素
材

機
能

サ
イ
ズ

色 値
段

耐
久
性

ブ
ラ
ン
ド

話
題
性

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全　　体 1030 62.3       10.7       9.9         4.5         3.7         2.5         1.5         1.3         0.1         1.9         1.7         

18～24歳 206 79.1       3.9         5.3         1.5         5.3         2.4         -          0.5         -          1.0         1.0         

25～29歳 206 76.2       5.3         5.8         1.5         2.4         4.4         1.5         1.0         -          1.9         -          

30～39歳 206 65.5       10.2       8.3         3.4         2.4         2.4         2.4         0.5         0.5         2.4         1.9         

40～49歳 206 49.5       15.5       14.1       7.8         3.4         1.5         1.0         1.0         -          2.4         3.9         

50～59歳 206 41.3       18.4       16.0       8.3         4.9         1.9         2.4         3.4         -          1.9         1.5         

首都圏 515 63.3       10.3       11.3       3.7         3.3         2.5         1.4         1.4         -          1.4         1.6         

近畿圏 515 61.4       11.1       8.5         5.2         4.1         2.5         1.6         1.2         0.2         2.5         1.7         

お気に入り＝勝負下着 421 75.5       4.5         6.9         3.3         3.3         2.1         1.2         1.2         -          1.4         0.5         

お気に入り≠勝負下着 609 53.2       14.9       12.0       5.3         3.9         2.8         1.6         1.3         0.2         2.3         2.5         

こだわり派 240 77.5       6.3         5.4         2.1         2.1         3.3         0.4         1.3         -          1.7         -          

中間派 451 65.6       9.1         9.3         5.1         3.8         1.8         1.3         1.6         -          2.0         0.4         

非こだわり派 339 47.2       15.9       13.9       5.3         4.7         2.9         2.4         0.9         0.3         2.1         4.4         

1030 31.0       16.0       12.9       13.4       2.4         18.6       1.9         2.0         0.2         1.3         0.2         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

普段着用しているアイテム

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

62.3

10.7 9.9
4.5 3.7 2.5 1.5 1.3 0.1 1.9 1.7
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  60%

  80%

お気に入り

普段着用

３．お気に入りの下着について （３）お気に入りの下着だと思う１番の決め手

●お気に入りの下着だと思う１番の決め手は、圧倒的に
「デザイン」。

○普段着用している下着の決め手も「デザイン」がトップ
ではあるが、お気に入りの下着ではそれ以上に「デザイ
ン」が重要。また、普段着用している下着では「値段」
も大きな要素であるが、お気に入りの下着の場合は「値
段」はほとんど重要ではない。

○《年令別》に見た場合、どの年令層でも「デザイン」が
最重要な要素となっているが、特に〈18～24歳〉〈25～
29歳〉といった若年層で「デザイン」の重要度が高い。
また「素材」「機能」といった次点以降の項目では、高
年層ほど「決め手である」という割合が高い。

○《勝負下着軸》では〈お気に入り＝勝負下着〉、《下着
こだわり度》では〈こだわり派〉で「デザイン」を重視
する傾向が強い。

●お気に入りの下着だと思う１番の決め手は、圧倒的に
「デザイン」。

○普段着用している下着の決め手も「デザイン」がトップ
ではあるが、お気に入りの下着ではそれ以上に「デザイ
ン」が重要。また、普段着用している下着では「値段」
も大きな要素であるが、お気に入りの下着の場合は「値
段」はほとんど重要ではない。

○《年令別》に見た場合、どの年令層でも「デザイン」が
最重要な要素となっているが、特に〈18～24歳〉〈25～
29歳〉といった若年層で「デザイン」の重要度が高い。
また「素材」「機能」といった次点以降の項目では、高
年層ほど「決め手である」という割合が高い。

○《勝負下着軸》では〈お気に入り＝勝負下着〉、《下着
こだわり度》では〈こだわり派〉で「デザイン」を重視
する傾向が強い。
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● お気に入りの下着を着用したいと思う場面

N=
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き

そ
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他

決
め
て
い
な
い

全　　体 1030 45.3    41.4    35.6    29.9    20.0    18.3    18.1    18.1    17.2    15.8    14.4    11.2    10.1    9.1     8.9     8.0     4.2     1.9     1.1     2.1     19.7    

18～24歳 206 62.6    60.2    30.6    27.2    21.8    19.9    10.7    19.4    18.0    23.3    26.7    5.8     6.8     13.1    11.7    14.6    6.3     1.5     1.0     1.5     15.0    

25～29歳 206 61.2    55.8    38.3    36.9    25.2    18.0    18.9    20.4    14.1    12.1    20.4    12.1    11.2    7.3     10.2    6.8     3.4     1.0     1.0     2.9     10.2    

30～39歳 206 51.9    50.5    37.4    33.0    20.4    15.0    20.4    15.0    16.0    16.5    14.6    10.7    9.7     13.1    9.7     9.7     4.9     3.4     2.4     3.4     17.0    

40～49歳 206 32.5    29.1    34.0    25.2    14.6    18.0    19.9    14.6    18.4    18.4    6.8     12.6    12.6    6.3     5.3     5.3     2.9     1.5     0.5     1.9     24.8    

50～59歳 206 18.4    11.2    37.9    27.2    18.0    20.9    20.4    20.9    19.4    8.7     3.4     14.6    10.2    5.8     7.8     3.4     3.4     2.4     0.5     1.0     31.6    

首都圏 515 46.4    40.4    38.3    28.5    21.0    19.6    18.3    18.3    19.2    17.5    14.6    9.7     9.9     8.7     10.5    7.0     5.0     1.7     1.2     1.6     17.9    

近畿圏 515 44.3    42.3    33.0    31.3    19.0    17.1    17.9    17.9    15.1    14.2    14.2    12.6    10.3    9.5     7.4     8.9     3.3     2.1     1.0     2.7     21.6    

お気に入り＝勝負下着 421 67.0    61.0    42.5    34.9    23.8    23.5    19.5    23.8    17.8    19.2    24.2    10.9    11.2    10.5    11.9    10.7    5.0     2.6     1.0     1.9     5.5     

お気に入り≠勝負下着 609 30.4    27.8    30.9    26.4    17.4    14.8    17.1    14.1    16.7    13.5    7.6     11.3    9.4     8.2     6.9     6.1     3.6     1.5     1.1     2.3     29.6    

こだわり派 240 64.6    62.5    46.7    38.8    28.8    26.3    22.1    30.8    23.3    22.9    25.4    13.8    17.1    12.1    17.5    16.3    7.9     4.2     2.9     3.3     7.1     

中間派 451 51.4    44.6    39.5    33.7    21.7    20.0    18.6    16.9    18.6    17.3    15.3    11.5    10.0    10.6    9.3     7.1     4.2     1.1     0.7     2.0     12.9    

非こだわり派 339 23.6    22.1    22.7    18.6    11.5    10.6    14.5    10.6    10.9    8.8     5.3     8.8     5.3     5.0     2.4     3.2     1.5     1.5     0.3     1.5     37.8    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

45.3
41.4

35.6

29.9

20.0 18.3 18.1 18.1 17.2 15.8 14.4
11.2 10.1 9.1 8.9 8.0

4.2
1.9 1.1 2.1

19.7

  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

  50%

３．お気に入りの下着について （４）お気に入りの下着を着用したいと思う場面

●お気に入りの下着を着用したい場面の上位は、「好きな人と会うとき」45％、
「デート」41％、「パーティ・宴会」36％、「国内旅行」30％など。「苦手
な人に会うとき」「会議・会合」「大事な商談・プレゼン」「大事な試験・
試合」「大きな決断をするとき」「面接・発表会」は、いずれも10％未満に
とどまる。お気に入りの下着を着用したい場面は、プライベートな時間が中
心となる。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「好きな人に会うとき」「デート」
「合コン・お見合い」をあげる者が多い。また、「国内旅行」「海外旅行」
は〈25～29歳〉が他層を上回っている。

●お気に入りの下着を着用したい場面の上位は、「好きな人と会うとき」45％、
「デート」41％、「パーティ・宴会」36％、「国内旅行」30％など。「苦手
な人に会うとき」「会議・会合」「大事な商談・プレゼン」「大事な試験・
試合」「大きな決断をするとき」「面接・発表会」は、いずれも10％未満に
とどまる。お気に入りの下着を着用したい場面は、プライベートな時間が中
心となる。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「好きな人に会うとき」「デート」
「合コン・お見合い」をあげる者が多い。また、「国内旅行」「海外旅行」
は〈25～29歳〉が他層を上回っている。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉で「好きな人に会
うとき」「デート」などをあげる者が多い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉ほど「好きな人に会うとき」
「デート」「パーティ・宴会」「ここ一番の服を買いにいくとき」「合コ
ン・お見合い」など、多岐にわたる場面でお気に入りの下着を着用したいと
いう意向が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉で「好きな人に会
うとき」「デート」などをあげる者が多い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉ほど「好きな人に会うとき」
「デート」「パーティ・宴会」「ここ一番の服を買いにいくとき」「合コ
ン・お見合い」など、多岐にわたる場面でお気に入りの下着を着用したいと
いう意向が高い。



17３．お気に入りの下着について （５）お気に入りの下着に出せる金額

●お気に入りの下着としてブラジャー＆ショーツをセットで買
う場合に出せる金額は、「3001円～5000円以下」が37％、
「5001円～10000円以下」が34％で、平均では7453円となる。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「3001円～5000円
以下」の割合が高く、平均も他層を大きく下回っている。

○《エリア別》に平均金額を比較すると、〈首都圏〉が8115円、
〈近畿圏〉が6785円で、1330円の差となっている。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り≠勝負下着〉より
〈お気に入り＝勝負下着〉の方が許容金額が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど許容
金額が高いという傾向がきわめて顕著で、〈こだわり派〉の
平均はほぼ１万円となっている。

●お気に入りの下着としてブラジャー＆ショーツをセットで買
う場合に出せる金額は、「3001円～5000円以下」が37％、
「5001円～10000円以下」が34％で、平均では7453円となる。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「3001円～5000円
以下」の割合が高く、平均も他層を大きく下回っている。

○《エリア別》に平均金額を比較すると、〈首都圏〉が8115円、
〈近畿圏〉が6785円で、1330円の差となっている。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り≠勝負下着〉より
〈お気に入り＝勝負下着〉の方が許容金額が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど許容
金額が高いという傾向がきわめて顕著で、〈こだわり派〉の
平均はほぼ１万円となっている。

● お気に入りの下着に出せる金額

凡　例 N=
平均
金額

全　　体 1,030 7453

18～24歳 206 5597

25～29歳 206 7623

30～39歳 206 8642

40～49歳 206 7863

50～59歳 206 7523

首都圏 515 8115

近畿圏 515 6785

お気に入り＝
勝負下着

421 7944

お気に入り≠
勝負下着

609 7104

こだわり派 240 9983

中間派 451 7522

非こだわり派 339 5492

年
令
別

エ
リ
ア
別

勝
負
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

15.5

21.8

7.8

12.1

18.9

10.0

19.4

6.3

11.5

27.4

36.6

41.3

42.2

32.5

33.0

35.6

37.3

28.8

39.7

38.1

34.1

28.2

35.9

37.9

32.5

35.9

36.3

31.8

39.7

30.2

40.0

37.7

25.1

9.8

6.3

11.7

13.6

8.7

8.7

9.5

10.1

12.8

7.7

21.7

7.8

4.1

2.1

2.4

3.4

2.5

3.3

4.4

14.4

16.7

17.0

3千円以下

34.0

38.1

35.1

5千円以下 1万円以下 3万円以下 5万円以下 それ以上 わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● お気に入りの下着を着用するときに気になる目

N=

恋
人
・
好
き
な
異

性 同
性
の
友
人

自
分
自
身

異
性
の
友
人

家
族

職
場
・
学
校
の
人

た
ち

街
で
す
れ
違
う
他

人
（

同
性
）

街
で
す
れ
違
う
他

人
（

異
性
）

近
所
の
人
た
ち

そ
の
他

全　　体 1030 55.3       39.1       35.6       12.0       11.7       6.5         3.1         2.7         1.2         2.2         

18～24歳 206 80.6       49.5       21.8       17.5       5.8         7.8         3.4         1.0         0.5         1.5         

25～29歳 206 76.2       40.3       24.8       13.1       10.7       5.8         2.9         2.4         0.5         1.5         

30～39歳 206 61.7       40.8       32.0       14.6       14.1       9.2         3.4         4.4         2.4         1.0         

40～49歳 206 39.3       34.0       42.7       8.3         13.6       5.8         4.4         3.9         1.5         3.9         

50～59歳 206 18.9       31.1       56.8       6.8         14.6       3.9         1.5         1.9         1.0         3.4         

首都圏 515 55.1       38.3       35.9       12.8       13.6       7.4         2.5         2.5         0.8         1.6         

近畿圏 515 55.5       40.0       35.3       11.3       9.9         5.6         3.7         2.9         1.6         2.9         

お気に入り＝勝負下着 421 80.3       46.1       23.5       17.6       10.2       7.6         3.6         2.9         0.5         0.5         

お気に入り≠勝負下着 609 38.1       34.3       44.0       8.2         12.8       5.7         2.8         2.6         1.6         3.4         

こだわり派 240 77.5       47.5       31.7       19.6       11.3       7.9         2.9         2.9         2.1         0.4         

中間派 451 60.5       42.4       30.8       12.4       11.3       6.9         4.2         2.7         0.7         0.7         

非こだわり派 339 32.7       28.9       44.8       6.2         12.7       5.0         1.8         2.7         1.2         5.6         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

55.3

39.1
35.6

12.0 11.7
6.5

3.1 2.7 1.2 2.2

  0%

  10%

  20%

  30%

  40%

  50%

  60%

３．お気に入りの下着について （６）お気に入りの下着を着用する時に気になる目

●お気に入りの下着を着用する時に気になる目は、「恋人・好き
な異性」が55％で突出して高く、次いで「同性の友人」が39％、
「自分自身」が36％で続く。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「恋人・好きな異性」
「同性の友人」の目が気になる割合が高く、高年層ほど「自分
自身」の目が気になる割合が高い。特に年令別の差が顕著なの
は、「恋人・好きな異性」。

○《勝負下着軸》で比較してその差が際立っているのは「恋人・
好きな異性」。〈お気に入り＝勝負下着〉ほど「恋人・好きな
異性」の目が気になるという度合いが強い。また、「同性の友
人」「異性の友人」の目が気になるというのも〈お気に入り＝
勝負下着〉。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「恋
人・好きな異性」「同性の友人」「異性の友人」の目が気にな
る度合いが強い。

●お気に入りの下着を着用する時に気になる目は、「恋人・好き
な異性」が55％で突出して高く、次いで「同性の友人」が39％、
「自分自身」が36％で続く。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「恋人・好きな異性」
「同性の友人」の目が気になる割合が高く、高年層ほど「自分
自身」の目が気になる割合が高い。特に年令別の差が顕著なの
は、「恋人・好きな異性」。

○《勝負下着軸》で比較してその差が際立っているのは「恋人・
好きな異性」。〈お気に入り＝勝負下着〉ほど「恋人・好きな
異性」の目が気になるという度合いが強い。また、「同性の友
人」「異性の友人」の目が気になるというのも〈お気に入り＝
勝負下着〉。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「恋
人・好きな異性」「同性の友人」「異性の友人」の目が気にな
る度合いが強い。



19３．お気に入りの下着について （７）お気に入りの下着を着用する時の気分や態度

●お気に入りの下着を着用する時の気分や態度で「あてはまる＋ややあてはま
る」割合が高いのは、「ココロが引き締まる」「女らしい気分になれる」
「いつもより輝いてみえる」「気合いが入る」「安心感にひたれる」「いい
ことがありそうだと思う」「女っぷりを上げてくれる」「やる気を起こして
くれる」など。

逆に低いのは「人からバカにされない」「注目されている気がする」「悪い
ことを追い払ってくれる」「運が開ける」「私を守ってくれる」「ツキがま
わってくる」など。

●お気に入りの下着を着用する時の気分や態度で「あてはまる＋ややあてはま
る」割合が高いのは、「ココロが引き締まる」「女らしい気分になれる」
「いつもより輝いてみえる」「気合いが入る」「安心感にひたれる」「いい
ことがありそうだと思う」「女っぷりを上げてくれる」「やる気を起こして
くれる」など。

逆に低いのは「人からバカにされない」「注目されている気がする」「悪い
ことを追い払ってくれる」「運が開ける」「私を守ってくれる」「ツキがま
わってくる」など。

● お気に入りの下着を着用するときの気分や態度

凡　例 N=
あては
まる計

凡　例 N=
あては
まる計

1,030 77.7 1,030 51.9

1,030 77.5 1,030 49.7

1,030 75.6 1,030 49.6

1,030 75.1 1,030 48.1

1,030 74.6 1,030 46.9

1,030 74.0 1,030 46.3

1,030 73.3 1,030 42.5

1,030 73.2 1,030 34.1

1,030 70.0 1,030 33.9

1,030 62.4 1,030 32.9

1,030 61.7 1,030 30.6

1,030 61.2 1,030 27.7

1,030 61.0 1,030 27.7

1,030 55.6

人からバカにされ
ない

私を守ってくれる

運が開ける

悪いことを追い
払ってくれる

注目されている気
がする

パートナー・恋人
が喜んでくれる

自分らしさを表現
できる

ほっとする

異性にセクシーさ
をアピールできる

リラックスできる

積極的になれる

おだやかに過ご
せる

パワーをもらえる

優しくなれる

ツキがまわってく
る

女性であるという
自覚が持てる

ココロが癒される

魅力的にみえる

恋愛気分を盛り
上げてくれる

安心感にひたれ
る

いいことがありそ
うだと思う

女っぷりを上げて
くれる

やる気を起こして
くれる

ココロが引き締ま
る

女らしい気分にな
れる

いつもより輝いて
みえる

気合が入る

30.2

30.9

29.0

31.3

26.2

26.0

16.6

17.9

23.0

23.8

13.6

47.5

46.6

46.6

43.9

44.8

44.0

45.8

43.8

38.2

37.2

42.0

16.5

15.2

17.8

18.6

20.1

19.2

19.8

19.4

21.7

27.5

29.1

28.3

28.5

34.9

5.8

7.3

6.6

6.2

5.3

6.8

6.9

7.4

8.3

10.1

9.2

10.6

10.5

9.5

31.4

27.0

29.2

あてはまる

48.3

46.2

41.9

ややあてはまる
あまり

あてはまらない
あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.9

15.7

11.1

13.4

9.0

8.3

8.9

7.4

6.7

4.0

40.0

34.0

38.5

34.7

33.5

25.5

24.0

23.2

21.0

23.7

37.3

38.0

39.2

40.6

40.5

41.1

45.0

49.5

47.6

48.4

47.5

52.2

45.0

10.8

12.3

11.2

11.4

12.6

12.6

12.5

16.4

18.5

18.6

21.9

20.1

27.3

9.1

9.2

12.8

あてはまる

37.9

24.9

33.4

ややあてはまる
あまり

あてはまらない
あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● お気に入りの下着を着用するときの気分や態度（トップ２ボックス）

N=

コ
コ
ロ
が
引
き
締
ま

る 女
ら
し
い
気
分
に
な

れ
る

い
つ
も
よ
り
輝
い
て

み
え
る

気
合
が
入
る

安
心
感
に
ひ
た
れ
る

い
い
こ
と
が
あ
り
そ

う
だ
と
思
う

女
っ

ぷ
り
を
上
げ
て

く
れ
る

や
る
気
を
起
こ
し
て

く
れ
る

女
性
で
あ
る
と
い
う

自
覚
が
持
て
る

コ
コ
ロ
が
癒
さ
れ
る

魅
力
的
に
み
え
る

恋
愛
気
分
を
盛
り
上

げ
て
く
れ
る

パ
ー

ト
ナ
ー

・
恋
人

が
喜
ん
で
く
れ
る

自
分
ら
し
さ
を
表
現

で
き
る

ほ
っ

と
す
る

異
性
に
セ
ク
シ
ー

さ

を
ア
ピ
ー

ル
で
き
る

リ
ラ
ッ

ク
ス
で
き
る

積
極
的
に
な
れ
る

お
だ
や
か
に
過
ご
せ

る パ
ワ
ー

を
も
ら
え
る

優
し
く
な
れ
る

ツ
キ
が
ま
わ
っ

て
く

る 私
を
守
っ

て
く
れ
る

運
が
開
け
る

悪
い
こ
と
を
追
い

払
っ

て
く
れ
る

注
目
さ
れ
て
い
る
気

が
す
る

人
か
ら
バ
カ
に
さ
れ

な
い

あ
て
は
ま
る
も
の
は

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1030 77.7    77.5    75.6    75.1    74.6    74.0    73.3    73.2    70.0    62.4    61.7    61.2    61.0    55.6    51.9    49.7    49.6    48.1    46.9    46.3    42.5    34.1    33.9    32.9    30.6    27.7    27.7    3.1     

18～24歳 206 81.1    82.5    82.5    84.0    73.8    80.6    83.5    79.1    74.3    59.7    68.4    77.2    72.3    53.4    51.5    60.7    45.6    54.9    44.7    52.4    38.8    36.9    34.5    36.9    34.0    28.6    30.1    1.9     

25～29歳 206 78.6    84.0    77.7    79.6    73.3    82.0    83.0    76.2    73.8    59.2    69.4    77.2    80.1    60.2    48.1    63.1    48.1    51.0    40.8    50.0    41.3    38.8    34.0    30.6    31.6    28.2    24.3    1.9     

30～39歳 206 83.0    79.6    79.1    81.1    71.8    75.7    78.6    78.6    72.8    67.5    62.1    64.6    65.5    54.4    51.9    51.5    53.4    48.5    46.1    49.5    45.1    39.8    37.9    36.9    37.4    27.2    31.6    3.4     

40～49歳 206 76.2    73.8    70.9    65.0    76.7    73.3    64.6    68.9    66.5    65.5    57.8    50.0    50.5    52.9    49.5    41.7    50.0    44.2    51.0    40.3    43.2    29.1    31.1    31.1    26.7    30.1    28.2    3.4     

50～59歳 206 69.4    67.5    68.0    66.0    77.2    58.3    56.8    63.1    62.6    60.2    50.5    36.9    36.4    57.3    58.7    31.6    51.0    41.7    51.9    39.3    44.2    25.7    32.0    29.1    23.3    24.3    24.3    4.9     

首都圏 515 81.0    81.0    77.7    77.5    76.9    74.0    75.7    77.3    73.0    64.7    65.2    63.3    62.7    59.2    54.6    52.8    51.5    51.3    47.6    48.5    43.9    35.3    33.0    33.8    29.7    29.1    27.8    2.9     

近畿圏 515 74.4    74.0    73.6    72.8    72.2    74.0    70.9    69.1    67.0    60.2    58.1    59.0    59.2    52.0    49.3    46.6    47.8    44.9    46.2    44.1    41.2    32.8    34.8    32.0    31.5    26.2    27.6    3.3     

お気に入り＝勝負下着 421 88.1    91.9    90.3    89.1    76.7    87.2    91.9    86.2    83.8    67.7    81.5    87.2    84.6    65.8    51.5    72.2    51.1    64.6    49.6    61.0    49.9    46.3    42.5    43.5    39.4    40.6    37.1    1.0     

お気に入り≠勝負下着 609 70.4    67.5    65.5    65.5    73.1    64.9    60.4    64.2    60.4    58.8    47.9    43.2    44.7    48.6    52.2    34.2    48.6    36.6    45.0    36.1    37.4    25.6    27.9    25.6    24.5    18.7    21.2    4.6     

こだわり派 240 92.9    95.4    92.5    92.1    84.6    88.8    92.9    92.1    92.1    83.8    87.1    88.3    85.8    82.1    68.3    80.0    67.9    73.8    65.4    71.3    63.8    57.9    55.8    55.0    50.4    50.0    45.0    0.4     

中間派 451 79.2    82.0    80.5    79.4    76.5    80.5    81.2    76.1    74.1    64.5    68.3    65.6    66.3    57.4    50.1    53.0    48.8    51.2    45.7    49.4    42.8    35.5    32.8    33.7    28.8    26.8    27.7    0.9     

非こだわり派 339 64.9    58.7    57.2    57.5    64.9    54.9    49.0    56.0    49.0    44.5    34.8    36.0    36.3    34.5    42.8    23.9    37.8    25.7    35.4    24.5    27.1    15.3    19.8    16.2    18.9    13.0    15.3    8.0     

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

77.7 77.5 75.6 75.1 74.6 74.0 73.3 73.2
70.0

62.4 61.7 61.2 61.0
55.6

51.9 49.7 49.6 48.1 46.9 46.3
42.5

34.1 33.9 32.9 30.6 27.7 27.7

3.1

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

３．お気に入りの下着について （７）お気に入りの下着を着用する時の気分や態度

○《年令別》に比較すると、若年層ほどお気に入りの下着を着用するというこ
とがさまざまな気分や態度に反映されるが、高年層になるとお気に入りの下
着を着用してもそれほど気分や態度に影響が出ない。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ほっとする」以外の全項目で〈お気に入り
＝勝負下着〉が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。また、
《下着こだわり度》では全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという差
が顕著に見られている。下着にこだわる層、お気に入りの下着が勝負下着で
あるという層では、お気に入りの下着を着るという行為は、精神的に大きな
影響を与える行為と認められている。

○《年令別》に比較すると、若年層ほどお気に入りの下着を着用するというこ
とがさまざまな気分や態度に反映されるが、高年層になるとお気に入りの下
着を着用してもそれほど気分や態度に影響が出ない。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ほっとする」以外の全項目で〈お気に入り
＝勝負下着〉が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。また、
《下着こだわり度》では全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという差
が顕著に見られている。下着にこだわる層、お気に入りの下着が勝負下着で
あるという層では、お気に入りの下着を着るという行為は、精神的に大きな
影響を与える行為と認められている。



21３．お気に入りの下着について （８）お気に入りの下着に関する「勝負下着」感

●お気に入りの下着が「勝負下着だと思う」が41％、「勝負下着だ
と思わない」が59％。

○年令別に比較すると、若い層ほど「勝負下着だと思う」割合が高
く、経年とともに「勝負下着だと思わない」割合が高くなるとい
う変化が極めて顕著である。

○エリア別では、〈近畿圏〉に比較して〈首都圏〉で「勝負下着だ
と思う」割合が高い。

○下着こだわり度では、〈こだわり派〉ほど「勝負下着だと思う」
割合が高いという差が顕著である。

●お気に入りの下着が「勝負下着だと思う」が41％、「勝負下着だ
と思わない」が59％。

○年令別に比較すると、若い層ほど「勝負下着だと思う」割合が高
く、経年とともに「勝負下着だと思わない」割合が高くなるとい
う変化が極めて顕著である。

○エリア別では、〈近畿圏〉に比較して〈首都圏〉で「勝負下着だ
と思う」割合が高い。

○下着こだわり度では、〈こだわり派〉ほど「勝負下着だと思う」
割合が高いという差が顕著である。

● お気に入りの下着は

凡　例 N=

全　　体 1,030 

18～24歳 206 

25～29歳 206 

30～39歳 206 

40～49歳 206 

50～59歳 206 

首都圏 515 

近畿圏 515 

こだわり派 240 

中間派 451 

非こだわり派 339 

年
令
別

エ
リ
ア
別

下
着
こ
だ
わ
り
度

40.9

57.8

54.9

39.8

32.0

65.8

42.8

20.6

59.1

42.2

45.1

60.2

80.1

34.2

57.2

79.4

44.1

37.7

19.9

勝負下着だと思う

68.0

62.3

55.9

勝負下着だと
思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%



22４．下着に関する意識 （１）下着についての考え方

●下着全般に関する考え方で「あてはまる＋ややあてはま
る」割合が高いのは、「自分の好みに合わない下着をつけ
ると気分がよくない」、「下着とは、見えなくてもこだわ
るべきものだと思う」「肌にやさしい、天然素材であるこ
とが必要」など。逆に低いのは「ブラジャーやショーツは
セット・おそろいであるべきだ」「下着には夢を感じる」。

●下着全般に関する考え方で「あてはまる＋ややあてはま
る」割合が高いのは、「自分の好みに合わない下着をつけ
ると気分がよくない」、「下着とは、見えなくてもこだわ
るべきものだと思う」「肌にやさしい、天然素材であるこ
とが必要」など。逆に低いのは「ブラジャーやショーツは
セット・おそろいであるべきだ」「下着には夢を感じる」。

● 下着全般に関する考え方

凡　例 N=
あては
まる計

1,030 79.8

1,030 72.3

1,030 71.9

1,030 68.7

1,030 60.2

1,030 53.9

1,030 53.1

1,030 49.9

1,030 49.9

1,030 40.5

1,030 38.8

高級な下着をつける
と、自信が持てる

下着には夢を感じる

ブラジャーとショーツ
はセット・おそろいで
あるべきだ

日頃から下着に気をつ
かっている

下着は、集めるだけで
も楽しさがある

なんといっても下着は
日本製が良い

下着は、見た目のかわ
いさだと思う

自分の好みに合わない
下着をつけると気分が
よくない

下着とは、見えなくて
もこだわるべきものだ
と思う

肌にやさしい、天然素
材であることが必要

下着は、おしゃれとい
うよりも実用品だ

32.5

19.5

25.6

15.7

12.1

12.1

9.3

14.6

47.3

52.8

46.3

53.0

38.9

37.8

31.2

24.3

17.4

24.3

24.7

28.3

35.7

32.6

39.3

37.5

38.1

45.6

39.0

2.8

3.4

3.4

2.9

4.1

13.5

7.6

12.6

12.0

13.9

22.1

15.4

12.2

15.0

あてはまる

48.1

37.7

37.7

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● 下着全般に関する考え方（トップ２ボックス）

N=

自
分
の
好
み
に
合
わ
な

い
下
着
を
つ
け
る
と
気

分
が
よ
く
な
い

下
着
と
は
、

見
え
な
く

て
も
こ
だ
わ
る
べ
き
も

の
だ
と
思
う

肌
に
や
さ
し
い
、

天
然

素
材
で
あ
る
こ
と
が
必

要 下
着
は
、

お
し
ゃ

れ
と

い
う
よ
り
も
実
用
品
だ

日
頃
か
ら
下
着
に
気
を

つ
か
っ

て
い
る

下
着
は
、

集
め
る
だ
け

で
も
楽
し
さ
が
あ
る

な
ん
と
い
っ

て
も
下
着

は
日
本
製
が
良
い

下
着
は
、

見
た
目
の
か

わ
い
さ
だ
と
思
う

高
級
な
下
着
を
つ
け
る

と
、

自
信
が
持
て
る

下
着
に
は
夢
を
感
じ
る

ブ
ラ
ジ
ャ
ー

と
シ
ョ
ー

ツ
は
セ
ッ

ト
・
お
そ
ろ

い
で
あ
る
べ
き
だ

あ
て
は
ま
る
も
の
は
ひ

と
つ
も
な
い

全　　体 1030 79.8       72.3       71.9       68.7       60.2       53.9       53.1       49.9       49.9       40.5       38.8       1.1         

18～24歳 206 72.3       73.8       59.2       62.6       65.0       61.2       51.0       79.1       51.5       38.3       65.0       1.0         

25～29歳 206 81.1       75.7       61.2       65.0       59.7       58.7       49.5       67.0       51.5       38.3       55.3       0.5         

30～39歳 206 75.2       72.3       73.3       74.3       57.8       54.4       50.5       47.6       49.5       42.2       41.3       1.5         

40～49歳 206 83.5       66.0       82.0       71.4       52.4       51.5       52.9       30.6       45.6       41.3       21.4       1.0         

50～59歳 206 86.9       73.8       84.0       70.4       66.0       43.7       61.7       25.2       51.5       42.2       11.2       1.5         

首都圏 515 81.4       73.0       72.6       68.5       60.8       51.7       52.8       50.9       52.2       43.5       41.2       0.6         

近畿圏 515 78.3       71.7       71.3       68.9       59.6       56.1       53.4       48.9       47.6       37.5       36.5       1.6         

お気に入り＝勝負下着 421 81.0       79.8       67.0       61.0       71.3       66.3       51.3       67.9       65.6       54.2       54.6       0.7         

お気に入り≠勝負下着 609 79.0       67.2       75.4       74.1       52.5       45.3       54.4       37.4       39.1       31.0       27.9       1.3         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

79.8
72.3 71.9

68.7

60.2
53.9 53.1

49.9 49.9

40.5 38.8

1.1
  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

４．下着に関する意識 （１）下着についての考え方

○《年令別》に比較すると、若年層で「下着は、見た目のかわいさだと思う」
「ブラジャーとショーツはセット・おそろいであるべきだ」「下着は、集め
るだけでも楽しさがある」という割合が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り≠勝負下着〉よりも〈お気に入
り＝勝負下着〉で「下着は見た目のかわいさだと思う」「高級な下着をつけ
ると、自信が持てる」「ブラジャーとショーツはセット・おそろいであるべ
きだ」「下着には夢を感じる」などが高い。

○《年令別》に比較すると、若年層で「下着は、見た目のかわいさだと思う」
「ブラジャーとショーツはセット・おそろいであるべきだ」「下着は、集め
るだけでも楽しさがある」という割合が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り≠勝負下着〉よりも〈お気に入
り＝勝負下着〉で「下着は見た目のかわいさだと思う」「高級な下着をつけ
ると、自信が持てる」「ブラジャーとショーツはセット・おそろいであるべ
きだ」「下着には夢を感じる」などが高い。
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● 下着に関する恥ずかしさについて

凡　例 N=
恥ずか
しい計

1,030 93.4

1,030 91.3

1,030 84.8

1,030 83.7

1,030 79.8

1,030 76.7

1,030 76.3

1,030 72.8

1,030 72.1

1,030 67.9

1,030 62.9

1,030 35.1

男性と一緒に下着を
選ぶ

下着をゴミとして、
普通に捨てる

派手な色の下着をつ
ける

電車内で、女性下着
の写真がある広告を
見る

Ｔバックショーツを
つける

大胆なデザインの下
着をつける

家の中で、下着姿で
過ごす

男性から下着をプレ
ゼントされる

洋服を着たときに下
着のラインが透けた
り、ひびく

自分の下着姿を他人
に見られる

洗濯した自分の下着
を、他人に見えると
ころに干す

くたびれた下着、着
古した下着をつける

59.1

61.8

48.6

36.2

57.9

40.3

28.4

26.0

11.2

34.3

29.4

36.1

47.5

35.1

31.8

39.4

36.9

24.0

5.6

6.9

11.7

12.8

11.7

16.6

15.8

18.6

19.3

24.3

25.5

42.3

1.0

1.8

3.6

3.5

8.4

6.7

7.9

8.5

8.5

7.9

11.6

22.5

47.4

37.9

41.6

恥ずかしい

21.9

35.0

28.9

やや恥ずかしい あまり恥ずかしくない 恥ずかしくない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．下着に関する意識 （２）下着に関する「羞恥心」について

●下着に関する恥ずかしさについて「恥ずかしい＋やや恥ずか
しい」割合が高いのは、「洋服を着たときに下着のラインが
透けたり、ひびく」「自分の下着姿を他人に見られる」の２
項目。次いで、「洗濯した自分の下着を、他人に見えるとこ
ろに干す」「くたびれた下着、着古した下着をつける」「Ｔ
バックショーツをつける」などが続く。

逆に「恥ずかしくない＋あまり恥ずかしくない」割合が高い
のは、「電車内で、女性下着の写真がある広告を見る」であ
る。

●下着に関する恥ずかしさについて「恥ずかしい＋やや恥ずか
しい」割合が高いのは、「洋服を着たときに下着のラインが
透けたり、ひびく」「自分の下着姿を他人に見られる」の２
項目。次いで、「洗濯した自分の下着を、他人に見えるとこ
ろに干す」「くたびれた下着、着古した下着をつける」「Ｔ
バックショーツをつける」などが続く。

逆に「恥ずかしくない＋あまり恥ずかしくない」割合が高い
のは、「電車内で、女性下着の写真がある広告を見る」であ
る。



25４．下着に関する意識 （２）下着に関する「羞恥心」について

●下着に関する恥ずかしさの「恥ずかしい＋やや恥ずかしい」の合計値では、
「洋服を着たときに下着のラインが透けたり、ひびく」「自分の下着姿を他
人に見られる」が90％前後で上位にあげられている。

○全般的に高年層で「恥ずかしい」という意識を持つ項目が多く、特にその傾
向が顕著なのが「家の中で下着姿で過ごす」「大胆なデザインの下着をつけ
る」 「男性から下着をプレゼントされる」「男性と一緒に下着を選ぶ」
「派手な色の下着をつける」。

●下着に関する恥ずかしさの「恥ずかしい＋やや恥ずかしい」の合計値では、
「洋服を着たときに下着のラインが透けたり、ひびく」「自分の下着姿を他
人に見られる」が90％前後で上位にあげられている。

○全般的に高年層で「恥ずかしい」という意識を持つ項目が多く、特にその傾
向が顕著なのが「家の中で下着姿で過ごす」「大胆なデザインの下着をつけ
る」 「男性から下着をプレゼントされる」「男性と一緒に下着を選ぶ」
「派手な色の下着をつける」。

○《勝負下着軸》で比較すると、「Ｔバックショーツをつける」「大胆なデザ
インの下着をつける」の項目は3ポイント以上、〈お気に入り≠勝負下着〉
が恥ずかしいと感じている。

○《下着こだわり度》で見ると、「下着をゴミとして、普通にすてる」「くた
びれた下着、着古した下着をつける」は〈こだわり派〉ほど恥ずかしいと感
じ、「Ｔバックショーツをつける」 「大胆なデザインの下着をつける」
「男性から下着をプレゼントされる」 「派手な色の下着をつける」は〈非
こだわり派〉ほど恥ずかしいと感じている。

○《勝負下着軸》で比較すると、「Ｔバックショーツをつける」「大胆なデザ
インの下着をつける」の項目は3ポイント以上、〈お気に入り≠勝負下着〉
が恥ずかしいと感じている。

○《下着こだわり度》で見ると、「下着をゴミとして、普通にすてる」「くた
びれた下着、着古した下着をつける」は〈こだわり派〉ほど恥ずかしいと感
じ、「Ｔバックショーツをつける」 「大胆なデザインの下着をつける」
「男性から下着をプレゼントされる」 「派手な色の下着をつける」は〈非
こだわり派〉ほど恥ずかしいと感じている。

● 下着に関する恥ずかしさについて（トップ２ボックス）
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イ
ン
の

下
着
を
つ
け
る

家
の
中
で
、

下
着
姿

で
過
ご
す

男
性
か
ら
下
着
を
プ

レ
ゼ
ン
ト
さ
れ
る

男
性
と
一
緒
に
下
着

を
選
ぶ

下
着
を
ゴ
ミ
と
し

て
、

普
通
に
捨
て
る

派
手
な
色
の
下
着
を

つ
け
る

電
車
内
で
、

女
性
下

着
の
写
真
が
あ
る
広

告
を
見
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は

ひ
と
つ
も
な
い

全 体 1030 93.4 91.3 84.8 83.7 79.8 76.7 76.3 72.8 72.1 67.9 62.9 35.1 0.8

18～24歳 206 90.8 88.8 78.6 76.7 83.0 76.7 64.1 72.3 67.5 63.1 56.8 27.7 0.5

25～29歳 206 92.7 87.4 81.6 82.5 73.3 68.9 68.0 60.2 57.3 61.7 49.0 24.8 0.5

30～39歳 206 95.6 94.2 88.3 81.6 72.3 69.4 73.8 73.3 71.8 68.9 57.3 32.5 1.5

40～49歳 206 94.7 94.7 85.4 86.9 80.6 80.1 85.4 72.3 78.2 69.4 69.9 38.3 1.5

50～59歳 206 93.2 91.3 89.8 90.8 89.8 88.3 90.3 85.9 85.9 76.2 81.6 52.4 -

首都圏 515 92.6 91.3 83.7 84.5 75.7 74.4 76.9 72.2 71.5 70.5 61.7 37.1 0.8

近畿圏 515 94.2 91.3 85.8 82.9 83.9 79.0 75.7 73.4 72.8 65.2 64.1 33.2 0.8

お気に入り＝勝負下着 421 93.8 90.3 84.1 86.0 75.1 70.8 73.4 69.1 68.6 68.4 57.5 29.0 1.0

お気に入り≠勝負下着 609 93.1 92.0 85.2 82.1 83.1 80.8 78.3 75.4 74.5 67.5 66.7 39.4 0.7

こだわり派 240 93.3 89.6 87.5 93.3 68.3 62.9 71.3 64.6 65.4 79.2 53.3 32.9 0.8

中間派 451 93.3 91.8 84.9 87.6 80.3 78.9 75.8 72.3 73.4 68.7 61.4 35.0 -

非こだわり派 339 93.5 91.7 82.6 71.7 87.3 83.5 80.5 79.4 75.2 58.7 71.7 36.9 1.8

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

93.4 91.3
84.8 83.7

79.8 76.7 76.3 72.8 72.1
67.9

62.9

35.1

0.8
0%

20%

40%

60%

80%

100%



26４．下着に関する意識 （３）「インナー」および「アウター」についての意識

●22項目について、インナーとアウターのどちらに合うイメージであるのかを
見ると、ほとんどの項目について「インナーとアウターの両方に合う」とい
う割合が「インナーのみに合う」「アウターのみに合う」という割合を上
回った。特に「身だしなみのひとつ」「私をきれいにしてくれる」「買うと
きはじっくり選ぶ」「自分自身のためにする」「買い物をすることが楽し
い」「女っぷりを上げてくれる」「気合が入る」については、「インナーと
アウターの両方に合う」という割合が高い。

「インナーのみに合う」という割合が「アウターのみに合う」を上回ってい
るのは、「プロのアドバイスを受けてみたい」「リラックスできる」「自分
に合ったものを見つけるのが難しい」「ほっとする」など。

逆に「アウターのみに合う」が「インナーのみに合う」を上回っているのは、
「他の人から美しく見られる」「自分らしさを表現できる」「いつもより輝
いて見える」「やる気を起こしてくれる」「衝動買いをすることが多い」
「気合が入る」など。

●22項目について、インナーとアウターのどちらに合うイメージであるのかを
見ると、ほとんどの項目について「インナーとアウターの両方に合う」とい
う割合が「インナーのみに合う」「アウターのみに合う」という割合を上
回った。特に「身だしなみのひとつ」「私をきれいにしてくれる」「買うと
きはじっくり選ぶ」「自分自身のためにする」「買い物をすることが楽し
い」「女っぷりを上げてくれる」「気合が入る」については、「インナーと
アウターの両方に合う」という割合が高い。

「インナーのみに合う」という割合が「アウターのみに合う」を上回ってい
るのは、「プロのアドバイスを受けてみたい」「リラックスできる」「自分
に合ったものを見つけるのが難しい」「ほっとする」など。

逆に「アウターのみに合う」が「インナーのみに合う」を上回っているのは、
「他の人から美しく見られる」「自分らしさを表現できる」「いつもより輝
いて見える」「やる気を起こしてくれる」「衝動買いをすることが多い」
「気合が入る」など。

● インナーとアウターに関する意見やイメージ

N=

身
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み
の
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す
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す
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入
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1030 66.4    66.0    63.7    60.2    59.8    55.5    55.2    49.7    44.8    43.9    43.7    42.5    42.3    38.2    37.1    35.1    35.0    33.8    31.9    23.9    21.2    17.9    7.1     

1030 14.2    2.6     9.2     20.0    3.0     9.3     7.6     2.9     2.3     2.3     6.6     8.2     26.4    8.4     28.6    30.2    16.8    11.5    24.0    8.3     7.9     7.7     27.7    

1030 15.1    24.6    17.5    12.1    27.1    19.9    28.3    33.5    44.1    43.4    30.4    24.6    11.9    26.3    14.2    4.9     12.1    19.5    11.2    11.2    8.0     29.1    18.2    

インナーとアウターの両方

インナー

アウター

  0%

  20%

  40%

  60%

  80% インナーとアウターの両方

インナー

アウター
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● インナーとアウターの両方

N=

身
だ
し
な
み
の
ひ
と
つ

私
を
き
れ
い
に
し
て
く
れ

る 買
う
と
き
は
じ
っ

く
り
選

ぶ 自
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自
身
の
た
め
に
す
る

買
い
物
を
す
る
こ
と
が
楽

し
い
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っ

ぷ
り
を
上
げ
て
く
れ

る 気
合
が
入
る

い
つ
も
よ
り
輝
い
て
み
え

る 自
分
ら
し
さ
を
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現
で
き

る 他
の
人
か
ら
美
し
く
見
ら

れ
る

や
る
気
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こ
し
て
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ワ
ー

を
も
ら
え
る

リ
ラ
ッ

ク
ス
で
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の
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け
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コ
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が
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さ
れ
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お
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を
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け
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ほ
う
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っ

て
く
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衝
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い
す
る
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ま
る
も
の
は
ひ
と

つ
も
な
い

全　　体 1030 66.4    66.0    63.7    60.2    59.8    55.5    55.2    49.7    44.8    43.9    43.7    42.5    42.3    38.2    37.1    35.1    35.0    33.8    31.9    23.9    21.2    17.9    7.1     

18～24歳 206 64.6    68.0    60.7    59.2    65.5    65.5    63.1    52.9    45.6    46.6    47.6    48.1    42.2    39.3    33.0    43.7    34.5    37.4    32.5    25.2    21.8    20.9    6.3     

25～29歳 206 64.6    68.0    73.8    64.1    70.4    61.7    56.8    55.3    48.5    47.1    48.1    46.1    45.1    42.7    39.3    40.8    35.0    39.8    28.6    25.2    23.3    21.8    4.4     

30～39歳 206 65.5    64.6    66.5    61.2    60.7    59.7    54.4    54.4    48.5    45.6    44.2    44.2    41.3    36.4    38.3    36.9    35.0    34.0    34.0    28.6    24.3    20.4    7.3     

40～49歳 206 66.5    62.1    57.8    58.3    51.5    45.6    48.1    41.7    35.9    38.8    34.5    36.4    48.5    30.1    32.5    29.6    32.5    25.2    28.6    18.0    15.5    15.0    10.2    

50～59歳 206 70.9    67.5    59.7    58.3    51.0    45.1    53.9    44.2    45.1    41.3    44.2    37.9    34.5    42.2    42.2    24.8    37.9    32.5    35.9    22.3    20.9    11.2    7.3     

首都圏 515 66.6    67.2    63.1    61.6    60.8    57.9    56.9    50.7    45.4    43.9    43.7    43.1    41.4    39.8    38.1    36.3    35.1    36.5    34.2    25.4    21.0    18.6    7.8     

近畿圏 515 66.2    64.9    64.3    58.8    58.8    53.2    53.6    48.7    44.1    43.9    43.7    41.9    43.3    36.5    36.1    34.0    34.8    31.1    29.7    22.3    21.4    17.1    6.4     

お気に入り＝勝負下着 421 69.4    77.4    69.8    67.2    71.7    71.5    67.5    63.7    55.8    55.3    55.1    55.8    45.6    48.2    38.0    43.0    40.6    41.3    34.2    33.7    31.1    23.8    2.9     

お気に入り≠勝負下着 609 64.4    58.1    59.4    55.3    51.6    44.5    46.8    40.1    37.1    36.0    35.8    33.3    40.1    31.2    36.5    29.7    31.0    28.6    30.4    17.1    14.3    13.8    10.0    

こだわり派 240 77.9    88.8    78.3    74.2    86.3    80.0    82.9    71.3    72.1    70.4    70.0    68.3    51.3    64.6    52.1    48.3    55.4    59.2    44.6    44.6    41.3    30.8    2.9     

中間派 451 67.2    73.6    68.3    64.1    66.5    63.0    59.0    54.8    45.9    44.1    46.8    44.8    41.5    39.9    37.0    36.6    35.5    32.4    32.6    22.2    20.2    17.3    4.2     

非こだわり派 339 57.2    39.8    47.2    45.1    32.2    28.3    30.7    27.7    23.9    24.8    20.9    21.2    37.2    17.1    26.5    23.9    19.8    17.7    22.1    11.5    8.3     9.4     13.9    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

66.4 66.0 63.7
60.2 59.8

55.5 55.2
49.7

44.8 43.9 43.7 42.5 42.3
38.2 37.1 35.1 35.0 33.8 31.9

23.9 21.2
17.9

7.1

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

４．下着に関する意識 （３）「インナー」および「アウター」についての意識

●インナーとアウターの両方に合う項目として上位にあげられたのは、「身だ
しなみのひとつ」「私をきれいにしてくれる」「買うときはじっくり選ぶ」
「自分自身のためにする」「買い物をすることが楽しい」「女っぷりを上げ
てくれる」「気合が入る」など。

○《年令別》に比較すると、〈25～29歳〉で「買うときはじっくり選ぶ」「買
い物をすることが楽しい」が高い。

●インナーとアウターの両方に合う項目として上位にあげられたのは、「身だ
しなみのひとつ」「私をきれいにしてくれる」「買うときはじっくり選ぶ」
「自分自身のためにする」「買い物をすることが楽しい」「女っぷりを上げ
てくれる」「気合が入る」など。

○《年令別》に比較すると、〈25～29歳〉で「買うときはじっくり選ぶ」「買
い物をすることが楽しい」が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコア
が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。〈お気に入り＝勝負
下着〉にとっては、多くの項目がアウターだけに該当するのではなく、イン
ナーにも該当していると位置づけられている。

○《下着こだわり度》で比較すると、やはり全項目で〈こだわり派〉ほどスコ
アが高いという傾向が顕著に見られている。〈こだわり派〉において、多く
の項目がアウターだけではなくインナーにも該当するという意識が持たれて
いることは明らか。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコア
が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。〈お気に入り＝勝負
下着〉にとっては、多くの項目がアウターだけに該当するのではなく、イン
ナーにも該当していると位置づけられている。

○《下着こだわり度》で比較すると、やはり全項目で〈こだわり派〉ほどスコ
アが高いという傾向が顕著に見られている。〈こだわり派〉において、多く
の項目がアウターだけではなくインナーにも該当するという意識が持たれて
いることは明らか。
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● インナー
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全　　体 1030 30.2    28.6    26.4    24.0    20.0    16.8    14.2    11.5    9.3     9.2     8.4     8.3     8.2     7.9     7.7     7.6     6.6     3.0     2.9     2.6     2.3     2.3     27.7    

18～24歳 206 35.9    26.2    28.6    20.4    18.4    12.1    8.7     9.7     12.6    12.1    9.2     7.3     8.3     6.8     9.7     8.3     8.3     1.5     3.4     1.9     1.5     1.5     29.6    

25～29歳 206 30.6    22.8    23.3    18.9    21.8    13.6    13.1    14.1    12.1    6.3     6.8     8.3     10.2    8.3     5.8     8.3     7.8     1.0     2.9     2.4     1.9     2.9     30.1    

30～39歳 206 32.5    31.1    29.6    28.6    21.8    19.9    14.6    11.7    5.8     8.7     10.7    9.7     8.7     9.2     8.7     6.8     6.3     3.9     2.4     2.4     3.4     2.4     25.7    

40～49歳 206 26.7    35.4    21.4    27.2    20.4    20.4    16.0    9.7     7.8     12.1    7.3     7.8     7.8     8.7     6.8     6.8     6.3     4.9     1.9     2.9     3.9     2.4     26.7    

50～59歳 206 25.2    27.7    29.1    24.8    17.5    18.0    18.4    12.1    8.3     6.8     8.3     8.7     5.8     6.3     7.3     7.8     4.4     3.9     3.9     3.4     1.0     2.4     26.2    

首都圏 515 30.7    30.9    26.4    25.4    19.8    17.3    15.7    10.9    9.3     9.7     8.2     8.2     9.3     8.5     8.2     7.2     7.8     2.7     3.9     3.1     2.3     2.1     25.2    

近畿圏 515 29.7    26.4    26.4    22.5    20.2    16.3    12.6    12.0    9.3     8.7     8.7     8.5     7.0     7.2     7.2     8.0     5.4     3.3     1.9     2.1     2.3     2.5     30.1    

お気に入り＝勝負下着 421 33.5    27.8    27.6    23.3    20.2    17.1    15.0    12.8    10.9    10.9    12.4    11.2    13.8    10.7    9.7     9.7     10.2    3.8     5.0     2.4     2.6     3.3     25.4    

お気に入り≠勝負下着 609 27.9    29.2    25.6    24.5    19.9    16.6    13.6    10.5    8.2     8.0     5.7     6.4     4.3     5.9     6.2     6.1     4.1     2.5     1.5     2.8     2.1     1.6     29.2    

こだわり派 240 31.3    26.3    26.3    26.7    20.8    16.7    15.4    15.0    12.1    12.1    11.7    13.8    11.7    13.8    10.4    6.7     10.8    5.4     5.8     2.5     4.2     5.0     31.3    

中間派 451 34.8    29.0    29.0    23.7    20.0    18.2    15.7    12.6    9.5     8.9     9.1     9.3     9.5     8.0     8.0     10.6    6.2     3.1     3.1     3.1     2.2     2.2     24.4    

非こだわり派 339 23.3    29.8    23.0    22.4    19.5    15.0    11.2    7.4     7.1     7.7     5.3     3.2     3.8     3.5     5.3     4.1     4.1     1.2     0.6     2.1     1.2     0.6     29.5    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

30.2 28.6 26.4 24.0
20.0

16.8 14.2 11.5 9.3 9.2 8.4 8.3 8.2 7.9 7.7 7.6 6.6
3.0 2.9 2.6 2.3 2.3

27.7
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４．下着に関する意識 （３）「インナー」および「アウター」についての意識

●インナーのみに合う項目として上位にあげられたのは、「プロのアドバイス
を受けてみたい」「リラックスできる」「自分に合ったものを見つけるのが
難しい」「ほっとする」など。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「運が開ける」「ツ
キがまわってくる」といったスコアが高い。

●インナーのみに合う項目として上位にあげられたのは、「プロのアドバイス
を受けてみたい」「リラックスできる」「自分に合ったものを見つけるのが
難しい」「ほっとする」など。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「運が開ける」「ツ
キがまわってくる」といったスコアが高い。
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● アウター

N=

自
分
ら
し
さ
を
表
現
で
き

る 他
の
人
か
ら
美
し
く
見
ら

れ
る

い
つ
も
よ
り
輝
い
て
み
え

る や
る
気
を
起
こ
し
て
く
れ

る 衝
動
買
い
す
る
こ
と
が
多

い 気
合
が
入
る

買
い
物
を
す
る
こ
と
が
楽

し
い

パ
ワ
ー

を
も
ら
え
る

私
を
き
れ
い
に
し
て
く
れ

る 積
極
的
に
な
れ
る

女
っ

ぷ
り
を
上
げ
て
く
れ

る お
金
を
か
け
た
ほ
う
が
い

い 買
う
と
き
は
じ
っ

く
り
選

ぶ 身
だ
し
な
み
の
ひ
と
つ

リ
ラ
ッ

ク
ス
で
き
る

コ
コ
ロ
が
癒
さ
れ
る

自
分
自
身
の
た
め
に
す
る

自
分
に
合
っ

た
も
の
を
見

つ
け
る
の
が
難
し
い

運
が
開
け
る

ほ
っ

と
す
る

ツ
キ
が
ま
わ
っ

て
く
る

プ
ロ
の
ア
ド
バ
イ
ス
を
受

け
て
み
た
い

あ
て
は
ま
る
も
の
は
ひ
と

つ
も
な
い

全　　体 1030 44.1    43.4    33.5    30.4    29.1    28.3    27.1    26.3    24.6    24.6    19.9    19.5    17.5    15.1    14.2    12.1    12.1    11.9    11.2    11.2    8.0     4.9     18.2    

18～24歳 206 46.1    47.6    36.4    30.1    33.0    25.7    28.6    30.6    28.2    27.7    15.0    25.2    20.9    23.8    22.3    15.5    15.5    13.1    14.1    13.6    10.2    5.3     14.6    

25～29歳 206 41.7    42.2    30.6    28.2    26.2    28.6    23.3    25.7    25.7    22.3    15.0    16.5    11.7    19.4    15.0    12.6    9.2     12.1    15.0    13.1    8.3     5.8     18.4    

30～39歳 206 37.9    40.8    29.6    34.0    30.6    28.6    24.8    26.2    23.3    21.4    17.0    16.5    14.6    13.1    9.7     9.2     9.2     11.7    7.8     6.8     8.3     5.3     20.9    

40～49歳 206 52.4    45.1    38.3    34.0    27.2    35.0    29.1    31.1    26.7    28.2    29.1    19.9    18.9    13.6    12.6    13.1    12.6    11.7    11.2    12.6    9.2     3.4     14.1    

50～59歳 206 42.2    41.3    32.5    25.7    28.6    23.3    29.6    18.0    18.9    23.3    23.3    19.4    21.4    5.8     11.2    10.2    14.1    11.2    7.8     9.7     3.9     4.4     22.8    

首都圏 515 43.5    44.7    33.6    28.5    29.5    27.8    27.2    26.8    23.1    24.3    19.0    19.6    17.5    13.8    13.0    12.6    11.7    11.3    9.9     11.3    6.6     5.2     17.3    

近畿圏 515 44.7    42.1    33.4    32.2    28.7    28.7    27.0    25.8    26.0    24.9    20.8    19.4    17.5    16.5    15.3    11.7    12.6    12.6    12.4    11.1    9.3     4.5     19.0    

お気に入り＝勝負下着 421 36.6    38.2    24.5    24.0    29.0    19.0    20.7    23.0    18.1    18.3    12.1    17.8    14.0    13.5    14.3    10.2    7.8     11.2    9.3     11.2    6.4     5.0     20.7    

お気に入り≠勝負下着 609 49.3    47.0    39.7    34.8    29.2    34.6    31.5    28.6    29.1    28.9    25.3    20.7    19.9    16.3    14.1    13.5    15.1    12.5    12.5    11.2    9.0     4.8     16.4    

こだわり派 240 21.3    23.8    18.3    12.5    25.8    8.3     6.3     12.5    7.5     11.7    5.0     8.3     5.8     5.0     10.8    8.8     2.9     7.9     6.7     7.9     5.0     4.2     31.7    

中間派 451 46.1    46.8    32.8    33.0    32.6    25.1    23.9    26.6    19.1    24.4    16.2    18.6    16.2    14.9    14.9    12.0    10.2    12.2    11.3    12.0    9.5     4.4     15.1    

非こだわり派 339 57.5    52.8    45.1    39.5    26.8    46.6    46.0    35.7    44.0    33.9    35.4    28.6    27.4    22.7    15.6    14.7    21.2    14.5    14.2    12.4    8.0     5.9     12.7    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

44.1 43.4

33.5
30.4 29.1 28.3 27.1 26.3 24.6 24.6

19.9 19.5 17.5 15.1 14.2 12.1 12.1 11.9 11.2 11.2
8.0

4.9

18.2

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

４．下着に関する意識 （３）「インナー」および「アウター」についての意識

●アウターのみに合う項目として上位にあげられたのは、「自分らしさを表現
できる」「他の人から美しく見られる」など。

○《勝負下着軸》で比較すると、多くの項目で〈お気に入り≠勝負下着〉が
〈お気に入り＝勝負下着〉を上回っている。

○《下着こだわり度》で比較すると、ほとんどの項目で〈非こだわり派〉ほど
高いスコアとなっている。〈こだわり派〉は多くの項目にインナーも該当す
ると位置づける者が多いが、〈非こだわり派〉はアウターのみが該当すると
位置づける傾向が強い。

●アウターのみに合う項目として上位にあげられたのは、「自分らしさを表現
できる」「他の人から美しく見られる」など。

○《勝負下着軸》で比較すると、多くの項目で〈お気に入り≠勝負下着〉が
〈お気に入り＝勝負下着〉を上回っている。

○《下着こだわり度》で比較すると、ほとんどの項目で〈非こだわり派〉ほど
高いスコアとなっている。〈こだわり派〉は多くの項目にインナーも該当す
ると位置づける者が多いが、〈非こだわり派〉はアウターのみが該当すると
位置づける傾向が強い。
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● ファッション関連の商品を買う場合の気持ち

N=

気
に
入
っ

た
も
の
な
ら
、

多
少
高
く
て
も
買
う

商
品
を
選
ぶ
目
に
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自
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ン
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で
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デ
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今
ど
ん
な
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し
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か
、

常
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ッ
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し
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ブ
ラ
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ド
の
知
名
度
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高

さ
は
気
に
な
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し
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、

ト

レ
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に
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し
た
い

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全　　体 1030 63.9          24.1          21.7          20.9          15.3          14.8          17.7          

18～24歳 206 64.6          25.2          32.5          31.6          20.4          28.2          11.7          

25～29歳 206 64.6          27.2          24.3          22.3          16.5          15.5          14.6          

30～39歳 206 61.2          20.9          21.4          19.9          14.1          17.0          20.4          

40～49歳 206 56.8          19.9          16.0          16.0          12.1          8.7           24.8          

50～59歳 206 72.3          27.2          14.6          14.6          13.6          4.4           17.0          

首都圏 515 66.6          27.8          23.3          21.7          15.1          15.5          16.1          

近畿圏 515 61.2          20.4          20.2          20.0          15.5          14.0          19.2          

お気に入り＝勝負下着 421 67.7          30.4          27.1          29.0          20.4          23.0          10.2          

お気に入り≠勝負下着 609 61.2          19.7          18.1          15.3          11.8          9.0           22.8          

こだわり派 240 76.3          40.0          39.2          37.1          26.7          27.1          6.7           

中間派 451 68.1          25.1          20.2          19.7          14.0          15.3          10.9          

非こだわり派 339 49.6          11.5          11.5          10.9          9.1           5.3           34.5          

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

63.9

24.1 21.7 20.9
15.3 14.8 17.7

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

５．生活全般に関する意識 （１）ファッション関連の購買時の意識

●ファッション関連の商品を買う場合の気持ちでは、「気に入ったものなら、
多少高くても買う」が64％で突出して高い。次いで「商品を選ぶ目には自信
がある方だ」「好きなブランドでファッションをコーディネートしたい」
「今どんな服が流行しているか、常にチェックしている」が20％強で続く。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「好きなブランドでファッション
をコーディネートしたい」「今どんな服が流行しているか、常にチェックし
ている」「流行しているもの、トレンドになっているものは購入したい」
「ブランドの知名度の高さは気になる」が高い。若い層のファッションに対
する関心度の高さがうかがわれる。

○《勝負下着軸》で見ると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気に入
り≠勝負下着〉を上回った。

○《下着こだわり度》で見ても、全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり派〉
を大きく上回っている。下着にこだわっている者は、下着のみならずファッ
ション全般に対するこだわりが強いという様子がうかがわれる。

●ファッション関連の商品を買う場合の気持ちでは、「気に入ったものなら、
多少高くても買う」が64％で突出して高い。次いで「商品を選ぶ目には自信
がある方だ」「好きなブランドでファッションをコーディネートしたい」
「今どんな服が流行しているか、常にチェックしている」が20％強で続く。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「好きなブランドでファッション
をコーディネートしたい」「今どんな服が流行しているか、常にチェックし
ている」「流行しているもの、トレンドになっているものは購入したい」
「ブランドの知名度の高さは気になる」が高い。若い層のファッションに対
する関心度の高さがうかがわれる。

○《勝負下着軸》で見ると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気に入
り≠勝負下着〉を上回った。

○《下着こだわり度》で見ても、全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり派〉
を大きく上回っている。下着にこだわっている者は、下着のみならずファッ
ション全般に対するこだわりが強いという様子がうかがわれる。



31５．生活全般に関する意識 （２）日頃の行動に関する意識

●日頃の行動や考え方に関する項目を見ると、「あてはまる
＋ややあてはまる」の割合がきわめて高いのが「女性は歳
をとっても恋心を持ちたい」「今の自分は幸せだと思う」
の２項目。次いで「今の私は元気だ」「日々ストレスを感
じている」「人生は戦いだと思う」などが続く。逆に「あ
てはまらない＋あまりあてはまらない」という割合が高い
のは、「自分が注目されていないと、つい人の気をひきた
くなる」「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけよ
うとする」「孤独を感じている」「友達は多いほうだ」な
ど。

●日頃の行動や考え方に関する項目を見ると、「あてはまる
＋ややあてはまる」の割合がきわめて高いのが「女性は歳
をとっても恋心を持ちたい」「今の自分は幸せだと思う」
の２項目。次いで「今の私は元気だ」「日々ストレスを感
じている」「人生は戦いだと思う」などが続く。逆に「あ
てはまらない＋あまりあてはまらない」という割合が高い
のは、「自分が注目されていないと、つい人の気をひきた
くなる」「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけよ
うとする」「孤独を感じている」「友達は多いほうだ」な
ど。

● 日頃の行動や考え方

凡　例 N=
あては
まる計

1,030 80.5

1,030 79.7

1,030 71.4

1,030 65.7

1,030 63.7

1,030 59.4

1,030 56.3

1,030 51.7

1,030 46.9

1,030 46.2

1,030 43.4

1,030 38.8

1,030 31.7

1,030 30.3

初対面の人には、まず
自分の魅力を印象づけ
ようとする

自分が注目されていな
いと、つい人の気をひ
きたくなる

人と話すとき、できる
だけ自分の存在をア
ピールしたい

不愉快な表情をされる
と、あわてて相手の機
嫌をとるほうだ

友達は多いほうだ

孤独を感じている

人生は戦いだと思う

場違いなことをして笑
われないよう、いつも
気を配る

意見を言うとき、みん
なに反対されないかと
気になる

私の生活は中流以上だ

女性は歳をとっても恋
心を持ちたい

今の自分は幸せだと思
う

今の私は元気だ

日々ストレスを感じて
いる

32.8

28.9

21.1

20.6

19.9

7.4

9.6

11.4

8.5

5.2

4.3

47.7

50.8

50.3

45.1

48.7

39.5

36.6

32.0

30.3

26.5

26.0

16.6

16.6

23.8

30.0

30.9

32.8

35.1

39.0

46.0

44.6

43.8

45.8

52.7

53.7

2.9

3.7

4.9

4.3

5.4

7.8

8.5

9.3

7.1

9.2

12.8

15.3

15.5

16.0

11.1

11.3

10.7

あてはまる

43.8

40.4

45.2

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● 日頃の行動や考え方（トップ２ボックス）

N=

女
性
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歳
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て
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今
の
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分
は
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だ
と

思
う

今
の
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ス
ト
レ
ス
を
感
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は
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だ
と
思
う
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笑
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を
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る
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を
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う
と
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さ
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か
と
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に
な
る

私
の
生
活
は
中
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以
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だ 人
と
話
す
と
き
、
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自
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を

ア
ピ
ー

ル
し
た
い

不
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快
な
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を
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と
、

あ
わ
て
て
相
手

の
機
嫌
を
と
る
ほ
う
だ

友
達
は
多
い
ほ
う
だ

孤
独
を
感
じ
て
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る

初
対
面
の
人
に
は
、

ま

ず
自
分
の
魅
力
を
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象

づ
け
よ
う
と
す
る

自
分
が
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さ
れ
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い

な
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と
、

つ
い
人
の
気
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あ
て
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る
も
の
は
ひ

と
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も
な
い

全　　体 1030 80.5       79.7       71.4       65.7       63.7       59.4       56.3       51.7       46.9       46.2       43.4       38.8       31.7       30.3       0.6         

18～24歳 206 84.5       77.7       69.9       71.8       73.8       66.0       65.5       54.4       59.7       59.7       46.6       53.9       41.7       45.6       0.5         

25～29歳 206 85.0       78.2       69.9       67.5       67.5       67.5       65.0       43.2       51.0       55.8       34.5       42.2       33.0       36.9       1.5         

30～39歳 206 81.6       81.1       66.5       68.9       69.4       59.2       60.2       54.9       51.9       46.1       44.2       37.4       32.5       32.0       0.5         

40～49歳 206 80.1       80.6       71.8       65.0       58.3       57.3       53.4       56.3       34.5       42.7       44.2       34.5       25.7       18.4       0.5         

50～59歳 206 71.4       81.1       78.6       55.3       49.5       47.1       37.4       49.5       37.4       26.7       47.6       26.2       25.7       18.4       -          

首都圏 515 80.8       80.2       71.5       66.8       63.7       56.5       53.4       53.0       47.6       44.7       44.7       37.7       32.8       29.9       0.4         

近畿圏 515 80.2       79.2       71.3       64.7       63.7       62.3       59.2       50.3       46.2       47.8       42.1       40.0       30.7       30.7       0.8         

お気に入り＝勝負下着 421 90.7       83.8       73.9       68.2       72.2       61.5       62.5       56.3       58.9       52.7       48.0       43.7       44.2       42.3       0.2         

お気に入り≠勝負下着 609 73.4       76.8       69.6       64.0       57.8       58.0       52.1       48.4       38.6       41.7       40.2       35.5       23.2       22.0       0.8         

こだわり派 240 92.1       86.3       80.4       67.9       75.0       63.8       60.0       65.0       62.9       51.7       59.2       42.1       51.7       48.8       -          

中間派 451 87.4       79.4       70.7       67.2       66.1       57.9       55.2       50.1       51.9       45.9       40.8       39.9       31.7       30.8       0.2         

非こだわり派 339 63.1       75.5       65.8       62.2       52.5       58.4       55.2       44.2       28.9       42.8       35.7       35.1       17.7       16.5       1.5         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年令別

エリア別

勝負
下着軸

下着こだ
わり度

80.5 79.7
71.4

65.7 63.7
59.4 56.3

51.7
46.9 46.2 43.4

38.8
31.7 30.3

0.6
  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

５．生活全般に関する意識 （２）日頃の行動に関する意識

●日頃の行動や考え方に関する「あてはまる＋ややあてはまる」の合計値で上
位にあげられているのは、「女性は歳をとっても恋心を持ちたい」「今の自
分は幸せだと思う」など。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「人生は戦いだと思う」「人と話
すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「不愉快な表情をされる
と、あわてて相手の機嫌をとるほうだ」「孤独を感じている」「自分が注目
されていないと、つい人の気をひきたくなる」などが高く、若年層が常に自
己アピールのために周囲に気をつかい、人間関係にストレスを感じている様
子がうかがえる。

●日頃の行動や考え方に関する「あてはまる＋ややあてはまる」の合計値で上
位にあげられているのは、「女性は歳をとっても恋心を持ちたい」「今の自
分は幸せだと思う」など。

○《年令別》に比較すると、〈18～24歳〉で「人生は戦いだと思う」「人と話
すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「不愉快な表情をされる
と、あわてて相手の機嫌をとるほうだ」「孤独を感じている」「自分が注目
されていないと、つい人の気をひきたくなる」などが高く、若年層が常に自
己アピールのために周囲に気をつかい、人間関係にストレスを感じている様
子がうかがえる。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉で「女性は歳を
とっても恋心を持ちたい」「人と話すとき、できるだけ自分の存在をアピー
ルしたい」「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけようとする」「自
分が注目されていないと、つい人の気をひきたくなる」という意識が強い。

○《下着こだわり度》で見ると、〈こだわり派〉ほど「女性は歳をとっても恋
心を持ちたい」「人生は戦いだと思う」「私の生活は中流以上だ」「人と話
すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「友達は多いほうだ」
「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけようとする」「自分が注目さ
れていないと、つい人の気をひきたくなる」などの意識が高く、〈こだわり
派〉がポジティブ、アクティブな生活意識を持っている様子がうかがえる。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉で「女性は歳を
とっても恋心を持ちたい」「人と話すとき、できるだけ自分の存在をアピー
ルしたい」「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけようとする」「自
分が注目されていないと、つい人の気をひきたくなる」という意識が強い。

○《下着こだわり度》で見ると、〈こだわり派〉ほど「女性は歳をとっても恋
心を持ちたい」「人生は戦いだと思う」「私の生活は中流以上だ」「人と話
すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「友達は多いほうだ」
「初対面の人には、まず自分の魅力を印象づけようとする」「自分が注目さ
れていないと、つい人の気をひきたくなる」などの意識が高く、〈こだわり
派〉がポジティブ、アクティブな生活意識を持っている様子がうかがえる。



附．調査票



34付．調査票

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊



35付．調査票



36付．調査票
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